

## ПО ЖЕСТОКОСЕРДИЮ ВАШЕМУ

Мы верим, что Он всё усмотрел для нас во Христе, в котором мы “благословлены всеми духовными благословениями в Небесных местах”, и знаем, что “в Нём мы имеем искупление Кровью Его, прощение грехов, по богатству благодати Его”; мы знаем, что “мы приняты в Возлюбленном” [Еф. 1:3-7]. Он, возлюбивший нас настолько, что отдал за нас Свою жизнь, “был изъязвлен за грехи наши, мучим за беззаконие наше, наказание мира нашего было на Нём” [Ис. 53:5]. Он показывал нам пример того, как мы должны любить свою жену и “обращаться с ней благоразумно”, ведь Он — Глава Церкви [1 Пет. 3:7].

Всемогущий Бог, мы стоим сегодня в смирении, с глубокой искренностью, осознавая, что это такая благословенная привилегия, Господь — собраться вместе в Твоём божественном Присутствии. Знаем, дорогой Боже, что однажды у нас не будет такой возможности. Знаем, дорогой Боже, что время летит, и с каждым нашим собранием, Господь, становится на одно меньше. Поэтому мы дорожим такими мгновениями, и мы просим, чтобы Твой Святой Дух просто освятил наши сердца. Подними нас, Господь, и помести нас в тот канал, чтобы мы были предельно сосредоточены, на прямой связи с Тобой, Господь. Пусть само откровение Твоего Слова, мыслей относительно Твоей воли для нас сойдёт от Тебя, нашей Главы, будет принесено и вложено в наши сердца Твоим Святым Духом. Пусть этот великий “Дух премудрости и откровения в познании Иисуса Христа” действует среди нас в этот вечер, Господь [Еф. 1:17].

Господь, открой нам Писания. Открой наше разумение, чтобы мы смогли их понять, и пусть Твоя великая “любовь изольётся в сердца наши Духом Святым”, чтобы мы получили сильную веру [Рим. 5:5]. Дорогой Боже,

### **По жестокосердию вашему**

(Because Of The Hardness Of Your Hearts)

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в среду вечером 27 января 1999 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи два часа и пятьдесят восемь минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

пусть нам станет ясно, куда нам следует идти, Господь, как нам следует идти, чего нам не хватает, о Боже, в чём мы нуждаемся, чтобы Дух живого Бога мог послужить нам. И, Господь, дай нам стать сильнее и укрепиться в этих вопросах, дорогой Боже, чтобы мы воистину, о Боже, были орудиями в Твоих руках в эти последние дни, в этот последний час, Господь, чтобы Твоя великая цель, которая должна быть достигнута, Господь, могла исполниться через нас.

Как Ты благословлял нас на последних двух служениях, и мы ждём не дождёмся, Господь, когда Ты проговоришь к нам в этот вечер из Своего Слова. Созирай нас и укрепляй у нас дома, в нашей жизни, в нашей семье, Господь, чтобы мы стали более сплочёнными, Господь, укреплёнными мощью и силой. Воистину, о Боже, пусть эта церковь, единая группа семей, Господь, домов, этот единый дом, этот духовный дом, это семейство веры прочно укоренятся и укрепятся, хорошенъко утвердятся, Господь, станут крепкими и непоколебимыми в этой великой вере, которая была нам открыта [Гал. 6:10, Кол. 1:23]. Благослови собравшихся здесь; тех, кто не смог сегодня попасть сюда; тех, кто может быть в дороге, Отец. Приведи всех нас, о Боже, под влияние Твоего Святого Духа. *“Сделай несравненно больше всего, чего мы просим, или о чём помышляем”* [Еф. 3:20].

Возьми эти несколько мыслей, дорогой Боже, пусть они будут преподаны таким образом, Господь, чтобы для самого простого из нас здесь в этот вечер это опустилось на личный уровень, стало реальным, Господь, когда мы будем сидеть под влиянием Твоего Святого Духа и молиться в сердце, алкать и жаждать всего этого. Пусть Дух Божий передаст это с такой ясностью, чтобы это пошло нам на пользу. Дай нам вернуться и ещё лучше представлять Тебя, Господь. Даруй это, мы просим.

вини, дорогая, я не нарочно’.” Аминь! Аллилуйя! И вы стараетесь “победить зло добром” [Рим. 12:21].

Забудьте, кто вы такие, свою позицию, и что вы — главный, и сколько денег вы зарабатываете, и что вы можете купить, и чего не можете купить. Аминь. Вы смотрите на то, что Бог сказал, и смиритесь пред Богом, потому что под главенством Христа Он может действовать через вас. Он делает Себя доступным для вас, и Его сила может быть высвобождена через вас, и может происходить преображение. Может свершиться парадокс, и те, кто хочет увидеть Третий Рывок, обладать властью над стихиями, и кто хочет изрекать так, чтобы буря прекратилась, тогда изреките так, чтобы она прекратилась у вас же дома, и вы можете создать атмосферу у себя же дома по благодати Всемогущего Бога. Разве не так? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] “Бог шлёт благодать”.

Богатства Его даны...

(“Всё больше”) Всё больше Он шлёт  
благодати в сердца.

Я буду верить Ему. Я приму Его Слово к сердцу. “Бог шлёт благодать”.

Бог шлёт...

Я больше не буду роптать, я приму от Него больше  
благодати.

...когда ноша...

Я не буду жаловаться, я не буду винить другого. Я просто попрошу у Бога больше благодати.

Он силы даёт...

И если вы обнаружите, что это очень тяжело сделать, то скажите: “Боже, помоги мне. Посмотри, до чего я дошёл, Господь. Я очень долго держался вдалеке от того, каким мне следует быть. Я допустил, чтобы столько всего встрияло в моей жизни между мной и моей женой, между мной и теми отношениями, которые у нас должны были быть, когда Ты мог бы благословить нас и дать нам процветание. О Боже, вырежи это, искорени это, разрушь это, удали это. Выкинь это подальше от меня, Господь. Помоги мне стать таким, каким Ты хочешь меня видеть в этот час. Я могу уважать мою жену. Я могу любить мою жену, я могу почитать её, я могу дорожить ею. Я могу отдать за неё жизнь, потому что, Господь, ‘никто не имеет ненависти к своей плоти’ [Еф. 5:29]. Если это кость от кости моей и плоть от плоти моей (аллилуйя!), то как же я могу ненавидеть её, Господь? Если же у меня извращённые мысли, то что-то не в порядке, нечто вторглось и обезобразило мою жизнь. Пусть Твоя Кровь очистит от этого, Иисус. Пусть Твой острый нож Твоего Слова и Твоего Святого Духа отрежет это от меня, Господь. И, Господь, сплоти нас снова, верни такое единство, чтобы ничто не могло его разрушить, о Боже”. Аллилуйя!

А некоторые из вас поедут домой и встретятся со своим неспасённым супругом или супругой. Вернитесь домой и скажите: “Господь Иисус, в Твоём Слове есть сила и власть, которые могут изменить всё дома, которые могут спасти семью, Господь. Я знаю, что это написано в Библии, но для меня это не было освещено. Я не знал, как воспользоваться этим. Но я вижу доступ. Когда открывается Слово, я могу высвободить свою веру. Я могу войти в тот канал и, Господь, я могу действовать в союзе с Тобой, и я... при следующей вспышке гнева я буду помнить, что ‘корткий ответ отворащает гнев’ [Прит. 15:1]. В следующий раз, когда я хлопну дверью, я скажу: ‘Из-

В этот вечер среди Твоих детей разные нужды: один может болеть в теле, у другого может быть срочная просьба, дорогой Боже. Отец, стоя в Твоём Присутствии, мы вспоминаем Твои Слова, что мы можем просить; чтобы, когда мы стоим на молитве, мы верили, что получили просимое, и мы получим это [Мар. 11:24]. Поэтому, пожалуйста, даруй всё это, Отец. Пусть Твоя благодать просто изольётся сейчас во Имя Иисуса Христа. Мы воздаём Тебе благодарение за всё. Аминь и аминь.

Пусть Бог обильно благословит вас. Хотелось бы приветствовать вас в этот вечер в драгоценное Имя Господа Иисуса. Давайте откроем Писания снова на Матфея 19. Очень ценю те усилия, которые вы прилагаете, чтобы попасть сюда. А мы знаем, что сколько мы вкладываем, столько мы и получим. Мы верим, что в это время Святой Дух хочет укрепить семейный круг, и не только наши семьи в отдельности, но также и семейный круг в доме Божьем.

Мы очень благодарны за то, что Бог даёт нам провести время таким образом. Мы стремимся к служениям, на которых может быть немного разнообразия, и ударение может быть поставлено на те моменты, в которых, мы считаем, нам нужно укрепиться. Ибо мы все желаем быть истинными Его представителями. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Матфея 19, 3-й стих:

<sup>3</sup> И приступили к Нему фарисеи и, искушая Еgo, говорили Ему: по всякой ли причине позволительно человеку разводиться с женой своей?

<sup>4</sup> Он сказал им в ответ: не читали ли вы, что Сотворивший вначале мужчину и женщину сотворил их?

<sup>5</sup> И сказал: посему оставит человек отца и мать и прилепится к жене своей, и будут два одною плотью.

<sup>6</sup> Так что они уже не двое, но одна плоть. Итак, что Бог сочетал, того человек да не разлучает.

<sup>7</sup> Они говорят Ему: как же Моисей заповедал давать разводное письмо и разводиться с нею?

Видите, таким было основание их авторитета. Они считали, что когда поступали так, они делали это потому, что узнали это со слов пророка. Так они верили и истолковывали слово пророка в своих мыслях. Но тут стоит тот Бог, который дал это пророку. И тут стоит тот Бог, который создал первого мужчину и первую женщину и учредил брачный завет в начале. И тут стоит тот Бог, который Сам был тем самым Словом, которое Он им дал. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

<sup>8</sup> Он говорит им: Моисей по жестокосердию вашему...

Так вот, они постоянно держались слова Моисея, но они не знали, что то слово было дано из-за духовного состояния, в котором они находились, из-за их жестокосердия. И на прошлой неделе мы обратили ваше внимание, что они сказали: “Моисей заповедал нам. Моисей велел давать разводное письмо”. Он сказал: “Моисей позволил вам; не заповедал вам, а позволил вам, разрешил вам из-за жестокосердия вашего”.

...позволил вам разводиться с жёнами вашими, а сначала не было так;

<sup>9</sup> Но Я говорю вам: кто разведётся с женой свою не за блудодеяние...

твоё наследие. Овладей этим. Живи и наслаждайся этим сегодня, получай от этого благословения, пользуясь соответствующими привилегиями”. Аллилуйя! Не лишайте себя этого. Нельзя себя недооценивать, это принадлежит вам. Бог дал вам это во Христе Иисусе. Аллилуйя!

Садитесь, пожалуйста.

Бог шлёт благодать, когда ноша так тяжка.

Он силы даёт, когда труд возрастёт.

Во всех испытаньях Он мир умножает, В страданьях Он милость всё больше нам шлёт.

Его благодать (сегодня) и любовь так безмерны! (сегодня)

Его силе нет границ и нет конца.

Богатства Его даны нам в Иисусе.

Всё больше Он шлёт благодати в сердца.

Аллилуйя! О-о, когда будете возвращаться домой в этот вечер, будете ехать на машине, ваша жена будет сидеть рядом с вами на переднем сиденье, просто возьмите её за руку, слегка сожмите её и скажите: “Дорогая, я очень хочу загладить свою вину. Я хочу жить этим Словом. Милая, нас впереди ждёт великое будущее. Мы оставляем всё плохое, сжигаем все мосты, оставляем всё плохое позади”. Аминь. “Мы станем такими, какими Иисус хочет нас видеть. Мы твёрдо намерены поддерживать друг друга по Божьей благодати”. Аминь. Слава Богу в вышних! Благодарю Тебя, Иисус. Аллилуйя! Аллилуйя! Слава Богу в вышних! Благодарю Тебя, Господь.

Пусть тот Огненный Столп нависает и ведёт нас. И Ты показал мне, Господь, в этот час истинное Послание, снятые Семь Печатей. О-о, мы возвращаемся в тот восстановленный Эдем! “Для служенья”.

Для служенья дай мне быть всегда  
готовым...

“Я хочу слугой быть, Господь. Я хочу совершать служение Тебе согласно Твоей воле. Приготовь Своих слуг совершать его, поскольку они преподают причастие под гла-венством, “Объединённые под одной Главой” [26.03.1958].” В этот час мы говорим на одном языке [Быт. 11].

На крыльях веры я желаю взмыть  
И в Небесах парить...

О-о, орлы, орлиное помазание, “стремительность Евангелия”, твёрдая убеждённость! [“Откровение: глава 4, часть 3”, 08.01.61, пар. 359] Аллилуйя!

Как все орлы, видеть сверху  
Всё, как видит это Бог,  
Чтоб за Голубем идти я всюду мог.

О-о, давайте поднимем руки и поклонимся Ему. Благодарю Тебя, Господь. Благодарю Тебя, Иисус. Хвала Твоему могучему Имени, о Боже. Аллилуйя! Аллилуйя! Аллилуйя! Аллилу-у-у-уя! Аллилуйя! О-о, мы прославляем Тебя, Господь. Мы благодарим Тебя, Иисус. Слава и хвала Твоему Имени! Благодарю Тебя, Иисус. Аллилуйя!

Пусть каждый брат скажет брату, сестре — сестре: “Благословит тебя Бог”. Повернитесь и поприветствуйте друг друга. Аминь. Скажите: “Мы будем молиться за тебя. Мы с семьёй будем молиться за тебя и твою семью. Мы будем молиться друг за друга, чтобы всё это стало нашим владением”. Это принадлежит нам как церкви. Святой Дух говорит: “Всё это принадлежит тебе. Это твоё. Это

В 3-м стихе у них вопрос был такой: “По всякой ли причине позволительно человеку разводиться с женой своею?” Он показывает, что есть только одна причина. Понимаете?

<sup>9</sup> Но Я говорю вам: кто разведётся с женой своей не за блудодеяние и женится на другой, тот прелюбодействует...

Так что Он откорректировал то понятие, потому что это делается не по всякой причине.

...и женившийся на разведённой прелюбодействует.

<sup>10</sup> Говорят Ему ученики Его: если такова обязанность человека к жене, то лучше не жениться.

И, вы знаете, Он дальше говорит о евнухах. А это... Я сэкономлю немного времени. Давайте ещё раз помолимся.

Отец, возьми Своё Слово. И в этот вечер, когда мы сидим в Твоём Присутствии, пожалуйста, дай необходимое нам помазание, чтобы преподать такие вещи и не только ясно высказать это, но пусть это усвоят собравшиеся, чтобы они тоже смогли с ясностью воспринять это. И помоги нам в этот вечер — как говорящему, так и слушающим. И да будет это нам в назидание. Ибо мы просим об этом во Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста. Так вот, это у нас третье служение, и я говорил вам, что будет три, и на следующей неделе у нас будет перерыв, и мы соберём молодёжь, а после этого соберёмся снова и продолжим дальше. Так что мы как бы стараемся одновременно охватить разные группы верующих в собрании.

Знаете, в прошлом году мы целый год проводили братские собрания по вечерам в среду. А потом, когда

начался этот год, нам показалось, что будет неплохо провести собрания для пар. А ещё мы также увидели нужду проводить молодёжные собрания не только на каникулах — поскольку в это время они не ходят в школу и всё такое, когда это было удобно — но, знаете, также и когда они в школе, когда они часто соприкасаются с этим миром, выполняют свои обязанности, они нуждаются в средстве защиты. И поэтому нам захотелось как бы проводить служения также и для пар, устроенные специально для них. Так что мы, конечно, стараемся изо всех сил ответить на различные нужды в собрании.

В воскресенье у нас было такое потрясающее служение, и на проповеди нам было показано последнее время и так далее. А сегодня вечером мы собрались, чтобы снова сосредоточиться на тех служениях, которые мы проводим здесь с парами. А потом в пятницу будет молитвенное служение, и мы сейчас также стараемся пребывать в молитве о труде в нашем регионе. Так что, когда происходят разные события в собрании, в нашей церкви, конечно, нам нужно уловить настрой Духа, уловить сердцебиение того, что Святой Дух совершает среди нас и оказаться под этим влиянием, войти в этот канал, чтобы нам действительно шагать в ритме Слова, и чтобы Бог мог благословить нас, и чтобы церковь поднялась ещё выше по благодати Божьей.

Итак, на первом служении я говорил на тему: “*Первая пара и их тайна*”, а подтему мы берём такую же, как и на прошлой неделе: “*Возвращение к началу за истинным библейским ответом*”. Затем на прошлой неделе я говорил на тему: “*Кость от костей моих и плоть от плоти моей*”, используя ту же подтему: “*Возвращение к началу за истинным библейским ответом*”. А сегодня вечером я хочу взять: “*По жестокосердию вашему*”, и при этом использовать ту же подтему: “*Возвращение*

Орлиное зрение: как руководить у себя дома, как руководить своими семьями. О-о, “чтоб за Голубем”.

...Чтоб за Голубем идти я всюду мог.

О-о, дорогие сёстры, теперь вы спойте. Спойте: “Господь, стезю Ты указал мне в Своём Слове”, ясную стезю. [Сёстры в собрании поют—Ред.]

Господь, стезю Ты указал мне в Своём Слове...

“И Ты показал, Господь, Ты точно показал, к чему был призван я”.

...И Ты показал, к чему был призван я.

“Я хочу сейчас занять это место”. О-о, “для служения, для служенья дай мне быть готовым”. Аллилуйя!

Для служенья дай мне быть всегда готовым,

(“Я хочу слугой быть”) Я хочу слугой быть (для Тебя, Господь) верным для Тебя.

О-о, давайте все вместе споём: “На крыльях веры я желаю взмыть”.

На крыльях веры я желаю взмыть

И в Небесах парить,

Намного...

Дай мне мягкое сердце. Удали этих духов из моей земли, удали жёсткость. О Боже! Удали всякую чёрствость, всякую несносность. Аминь. Удали всё это, Господь. Аллилуйя!

Давайте все сейчас споём ещё раз: “Господь, стезю Ты указал мне”, как Невеста Христова.

Господь, стезю Ты указал мне в Своём Слове.

О-о, “на крыльях веры”.

На крыльях веры я желаю взмыть  
И в Небесах парить,  
Намного выше туч земных,  
В местах Небесных Словом жить;  
Как все орлы, видеть сверху  
Всё, как видит это Бог,  
Чтоб за Голубем идти я всюду мог.

О-о, братья, давайте споём: “Господь, стремлюсь”.  
[Брат Вин и братья в собрании поют—Ред.]

Господь, стремлюсь увидеть Слова  
проявленье...

Вот так, братья, давайте споём:  
...Помоги же мне быть искренним  
внутри.

Искренность и Истина для нас неотъемлемы [1 Кор. 5:8]. О-о, мы взяли на себя главенство.

(“Знаю”) Знаю, это моё время посвя-  
щенья.

(“Греха всё бремя, Боже”) Греха всё  
бремя, Боже, свергнуть помоги.

Попросите у Бога ещё больше любви. Аминь. “На  
крыльях веры”.

На крыльях веры я желаю взмыть  
И в Небесах парить,  
Намного...

Небесные места — это ваша позиция во Христе  
Иисусе.

...В местах Небесных Словом жить;  
Как все орлы...

*к началу за истинным библейским ответом*”. Ведь мы стараемся использовать эти служения не просто для того, чтобы проповедовать и, знаете, выдавать много Слова, но мы стараемся сфокусировать Его на те моменты, где Оно может помочь семейным ячейкам.

Мужья, отцы смогут уловить ясное откровение о сво-  
ей позиции у себя дома, в собрании, зная, что собрание  
как раз и состоит из семей. Мы стараемся помочь жёнам  
уловить настоящее откровение об их месте. И тогда муж  
с женой уже начнут ясно понимать взаимоотношения и  
тайну этого взаимоотношения между Христом и Церко-  
вью, которая должна опуститься ещё ближе у нас дома  
— между мужем и женой, пастором и собранием. А так-  
же мы стремимся уловить настоящую суть, что приведёт  
нас к пониманию того, что значит быть Невестой Госпо-  
да Иисуса Христа. Вы знаете: “*Наступил Брак Агнца, и  
Жена Его приготовила себя*” [Отк. 19:7].

И мы черпали это вдохновение из “*Брака и развода*” [21.02.1965у]. А я говорил вам, что это одна из тайн Гро-  
мов, потому что именно это было в начале. Первая пара,  
которую свёл Бог, была помещена в брачный завет, а это  
была тайна Христа и Церкви. Библия начинается с бра-  
ка и заканчивается браком. Она начинается с созданной  
семьи, с той семьи, которая должна была жить и раз-  
множаться, и исполнять Божью волю. Мы видим, что в  
последние дни, когда происходит Брак, у Невесты будет  
Брачная Вечеря, медовый месяц, Миллениум, “*Будущий  
Дом*” [02.08.1964]. Всё заканчивается тем же самым. По-  
этому мы осознаём, что все эти вещи, весь секрет Библии  
— это великая тайна Христа и Церкви, великого Брака.  
В Ветхом Завете открывается Муж, Новый Завет — это  
Жена, и Муж с Женой сходятся, и именно в этот час они  
станут одно.

И когда мы размышляем об этом, знаете, я как бы переходил от одной стадии к другой. И на первом служении мы рассматривали, как Иисус ответил на вопрос, который они задали. И если мы хотим узнать Истину о браке и разводе, то мы должны обратиться к Матфея 19, потому что именно там Иисус разбирал эту тему. И когда Он стоял там, Он обратился в начало и указал им на начало, и сказал: “*От начала не было так*”.

Когда Он отвечал на вопрос, Он пошёл дальше Моисея. Эти люди пытались держаться того, что сказал Моисей, и они не смотрели, каким был первоначальный завет, первоначальный институт, когда Бог учредил первый брак, первый домашний очаг. И, рассматривая это, мы узнали, что именно там залегает ответ, потому что Иисус показывал им, Он сказал: “Разве вы не читали? Вы задаёте вопрос”. И Он показывал, что, если бы они читали, если бы у них было откровение о том, что они читали, они даже не стали бы задавать такой вопрос.

На прошлой неделе мы рассматривали: “*Кость от костей моих и плоть от плоти моей*”, показывая, что Адам уловил эту тайну, когда ему была представлена невеста. Дважды Бог приводил нечто к Адаму. Он привёл к Адаму животных и птиц небесных, чтобы увидеть, как он назовёт их. После того, как Он это сделал, следом Он привёл женщину, которую Он вынул из него, чтобы увидеть, что он скажет также и о ней. Мы узнали, что Адам посмотрел на женщину и сказал: “*Это кость от костей моих*”. И он пророчествовал, и сказал: “*Потому оставит человек отца и мать и прилепится к жене своей*” [Быт. 2:23-24].

А потом Иисус, когда Он пришёл, Он сказал: “Это Бог так сказал” [Матф. 19:4-5]. Однако в Бытие сказано, что это Адам так сказал. Затем Павел тоже берёт и говорит: “*Посему оставит человек отца и мать. Это тайна*

И имени! Благодарю Тебя, Иисус. Аллилуйя! Благодарю Тебя, Иисус. Аллилуйя! Благодарю Тебя, Господь.

“Господь, стремлюсь увидеть Слова проявление, Помоги же мне быть искренним внутри”. Давайте просто споём эту песенку перед расхождением. Аминь.

Господь, стремлюсь увидеть Слова проявление,

(“Помоги же”) Помоги же мне быть искренним внутри.

(“Знаю”) Знаю, это моё время посвященья.

(“Греха всё бремя”) Греха всё бремя, Боже, свергнуть помоги.

“На крыльях веры”.

На крыльях веры я желаю взмыть  
И в Небесах парить,

Намного выше туч земных,

В местах Небесных Словом жить;

Как все орлы, видеть сверху

Всё, как видит это Бог,

Чтоб за Голубем идти я всюду мог.

О-о, “Господь, стезю Ты указал мне в Своём Слове”. Аллилуйя! Разве это не то место и не то время, когда вы можете шагать вместе рука об руку?

(“И Ты показал”) И Ты показал, к чему был призван я.

(О-о, “для служенья”) Для служенья дай мне быть всегда готовым,

(“Я хочу слугой быть”) Я хочу слугой быть верным для Тебя.

Подними нас, чтобы мы жили в этой цивилизации веры, несмотря на то, что мы ещё ходим на лице этой земли, чтобы нам справиться со всеми обстоятельствами, живя в этом мире совершенной веры [“Совершенная вера”, 25.08.1963в, пар. 112, 123]. Иисус, пожалуйста, даруй это, Господь, чтобы Твоё Царство могло быть утверждено в этой земле, чтобы образ этого мира был раздроблён, Господь, и чтобы это Слово разрослось и стало великой горой, эта Скала откровения, чтобы наполнить эту землю, дорогой Боже [Дан. 2:35]. Аллилуйя!

Да будут мир, гармония, любовь и праведность в нашей жизни, у нас дома, в нашей церкви, дорогой Боже. У нас может всё это быть, Отец. Поскольку у нас может это быть, то пусть ничто, о Боже, не удерживает нас от этого, Господь. Дай, чтобы уже благодаря видению того, что мы способны это увидеть и вдохновляемся тем, что мы видим, мы поняли это, смогли войти и взять это, смогли наступить на это своими ногами и востребовать это, смогли получить силу и храбрость, чтобы воевать и разрушить все твердыни, и изгнать всех бесов, чего бы нам это ни стоило, чтобы сегодня войти в эту реальность, Господь, о Боже, во Имя Иисуса Христа [2 Кор. 10:4]. Пожалуйста, даруй это, Господь. Пусть Твоя любовь, Господь, протекает через нас в этот вечер. Протекай через нас, Святой Дух. Протекай через нас. Двигайся среди нас. Аллилуйя! Благодарю Тебя, Господь. Благодарю Тебя, Иисус.

Аллилуйя! Аллилуйя! Аллилуйя! Давайте поднимем руки и поклонимся Ему. Благодарю Тебя, Отец. Благодарю Тебя, Иисус. Благодарю Тебя за Твоё сладостное Присутствие, Господь, что Ты можешь приблизиться к нашей церкви, можешь приблизиться к нам, мужьям и женам; приблизиться к парам, о Боже, которые могут отражать Твою тайну в этот час. Аллилуйя! Слава и хвала Твоему

*по отношению ко Христу и к Церкви*” [Еф. 5:31-32]. Это означает, что в начале, когда Церковь была костью от костей Его и плотью от плоти Его, Бог показал, что настоящий брачный завет, первоначальный брачный завет заключается в том, что жена является частью мужа. И если мужчина хочет развестись со своей женой, он разводится с частью самого себя. Поэтому Адам не мог развестись с Евой, потому что, отвергнув Еву, он остался бы неполноценным.

И мы видим, что Бог так сделал, потому что Он хотел показать неизменность брачного завета в брачном союзе. Ведь когда Бог создал одного мужчину и одну женщину, не могло быть никакого развода, потому что если он разведётся, то на ком он женится? Аминь. Это была часть его самого. Но мы узнали, что развод и всё прочее стало возможным после грехопадения, но до грехопадения это не было возможно. И мы узнали, что после грехопадения Бог изменил завет. (А это мы рассмотрим немножко сегодня вечером, если мы дойдём дотуда по Божьей благодати. К этому моменту я и хотел бы вас подвести.)

И, знаете, над некоторыми вещами, которые мы рассматриваем на этих служениях, нужно поразмыслить, о них нужно задуматься, их нужно прослушать ещё раз и попросить Бога прояснить это вам ещё больше. Суть не в том, чтобы услышать и быть способным запомнить это. Вам нужно не только запомнить это, вам нужно жить с осознанным пониманием Божьей цели в брачном союзе и в брачном завете. Ведь мы утверждаем, что если мы сможем постичь истинное откровение об институте брака и о брачном завете, то у нас будет правильное понятие, а это правильное понятие станет истинным фундаментом, на котором должны строиться истинные взаимоотношения.

Сегодня вы скажете: “Мы с женой не ладим”. Одна из причин того, что вы с женой не ладите, заключается в

том, что у вас нет ясного откровения о том, каковы брачный союз и брачные взаимоотношения в Библии. Ведь если вы получите откровение об этом, то вы будете знать... вы будете твёрдо намерены поладить со своей женой, и вы сделаете всё, чтобы поладить со своей женой. А жена сделает всё, чтобы поладить со своим мужем. И вы поймёте, что, даже если у вас неспасённый муж, вы сможете твёрдо стоять и даже своим чистым, богобоязненным поведением спасти своего неспасённого мужа [1 Пет. 3:1-2]. Такова сила женщины, занимающей свою позицию.

Поэтому это не просто что-то социальное, это тайна. А если это тайна, значит, она должна быть открыта. А если это откровение, значит, это вера. А если это вера, то вера даёт результаты. Вера может содействовать [Иак. 2:22]. А если это просто готовка еды, стирка и уборка в доме без веры, тогда она будет это делать, как горничная может это делать за деньги, но это не приведёт неспасённого мужа. Поэтому нужна вера. И если у мужчины есть жена, и он считает, что в ней бес, и он считает, что, знаете, она вообще не равняется на Слово, и при этом он как бы пытается применить свою власть и сказать: “Я — главный в доме, ты должна слушаться меня. Ты будешь слушать, что я говорю. Иначе ищи себе дом в другом месте”, — то он не осознаёт, что, если он будет занимать свою позицию и иметь связь с Богом, его жена в неосвящённом состоянии, в неверующем состоянии, может стать освящённой, и его дети могут стать святыми [1 Кор. 7:14]. Если он будет твёрдо стоять с этим откровением, зная, что он занимает позицию сына Божьего, то он увидит спасение своей неспасённой жены. Ведь если веришь, то “спасёшься ты и весь дом твой” [Деян. 16:31].

Но мы видим, что иногда для того, чтобы Богу исполнить Своё Слово, в определённые моменты бывают условия, предопределённые в жизни верующих. Поскольку

4:2]. Драгоценный Иисус, пожалуйста, даруй это, где бы кто ни взвывал, желая этого и нуждаясь в этом, чтобы в наших семьях произошла революция, Отец.

Твой пророк сказал тому мужчине, что он должен покупать шоколадки и цветы. Нужно было всего лишь немножко выразить любовь [*“От начала не было так”*, 27.11.1961у, пар. 10-11]. Но поскольку, Господь, его разум был в неправильном канале и, Господь, у него не было правильного понимания о том, что такое данная Богом жена, и рос при каких-то бабых баснях, и воспитывался неправильным образом, и, может быть, ему подавали неправильный пример — то он пытался воспользоваться господством и подавить её своим превосходством, и так далее, унижая её [1 Тим. 4:7].

Но у Тебя был слуга, Господь, пророк, который смог “показать путь ещё превосходнейший” [1 Кор. 12:31]. Тот мужчина увидел наглядный результат простейшего выражения любви. Он начал понимать, что означало задействовать самую мощную силу в мире — божественную любовь. О Иисус, подними нас выше, Отец. Сними в нашей жизни все оковы, Господь, обрежь нас. Пусть Твой Святой Дух ещё глубже струится в наши сердца. Сделай нас смиренными друг перед другом, когда мы исповедуем друг другу свою неправоту, чтобы быть искренними друг перед другом, о Боже. Дай нам ещё глубже опустить свои фитили, чтобы нам стать ещё больше пропитанными Маслом Твоего Святого Духа. Пусть крещение Огнём, о Боже, ярко разгорится, чтобы воссиял Свет. Да станут наши семьи, о Боже, истинным отражением этого великого Эдемова завета — того великого единства, которое снова утверждается под Седьмой Печатью, когда этот великий Замковый Камень пришёл увенчать пирамиду нашей жизни [*“Состязание”*, 31.12.1962, пар. 39].

хорошую жену, Отец, Господь, нам хочется поделиться с ней всем. Дорогой Боже, когда мы осознаём, что Ты дал нам Слово, чтобы заглянуть глубоко в своё сердце и найти эгоистичность, чёрствость и жёсткость, несносность, о Боже, мы осознаём, о Боже, что мы получили то, что может освободить нас, чтобы сделать нас ещё лучше. Как это должно ободрить нас, потому что Твоё Слово именно это и делает, Отец. Ведь как мужчины и женщины мы вместе являемся частью Твоей Невесты, и Ты — наш Жених, наш Муж, наш Господь. Мы можем называть Тебя Господином и подчинить Тебе всё без остатка.

В Библии говорится, что Сарра называла Авраама господином [1 Пет. 3:6]. И дочери Сарры могут слушаться своих мужей, называя их господином. Это говорит о том, что у них нет страха, они не боятся господства, потому что они видели, как их мужья отдают за них свою жизнь, Господь. А когда они отдают за них свою жизнь и отдают им предпочтение, Боже, это изгоняет из них страх и сомнение. Эта жертвенная любовь вселила в их сердце такую веру и выявила в них такую меру любви и приятности, услужливости и смиренния, что их семья становится счастливой, отношения становятся радостными.

Исцели нас, Господь. Исцели нас, о Боже, Отец, потому что из-за своей глупости, из-за своей слепоты, из-за своей близорукости, из-за своей чёрствости и жёсткости мы плохо относились друг ко другу, господствовали друг над другом посредством страха, унижая друг друга, чтобы оставаться на высоте, когда мы были неспособны, о Боже, послужить друг другу, как должны, несмотря на то, что мы читали это Слово, и Дух говорил к нашим сердцам. О Боже, смой это с нас. Когда мы покоряемся и подчиняемся, когда мы растворяем Слово верой, Ты освобождаешь нас от этих цепей, только чтобы мы были вовлечены ещё в более глубокое общение, Господь [Евр.

они не умеют работать со Словом, поскольку они слабо задействуют Слово, поскольку они не понимают тайну Божью, то они зачастую как бы сдаются, и они огорчаются, и они смиряются с поражением и говорят: “Мы с женой не ладим”, — и они ищут другую женщину, или женщина ищет другого мужчину. То есть, у них возникают проблемы, и потом они пытаются использовать это как оправдание их развода, чтобы потом был совершенно новый сценарий, и чтобы начать всё с чистого листа. А в девяносто девяти целых и девяносто сотых процентов случаев всё это оборачивается против них самих, потому что, когда люди расстаются и делают такие вещи, на самом деле они никогда не имели откровения Слова и не действовали в гармонии со Словом Божиим, чтобы увидеть ту силу, которая может изменить и преобразить. Это потому, что они рассматривают брак как что-то чисто бытовое и социальное, и они вовсе не жили в той позиции, в которой можно хранить таинство веры, своего положения и какими Бог создал их во Христе [1 Тим. 3:9].

А это очень важно, потому что если мы рассмотрим эти вещи, мы увидим, что нужно иметь правильное понятие. Ибо правильное понятие и является единственным истинным основанием. А за единственным возможным правильным понятием — чтобы знать: что такое брачный завет, что такое институт брака, какие мысли были у Бога в разуме — нужно вернуться в начало. Ведь почему Иисус сказал: “От начала не было так”? [Матф. 19:8] — На самом деле Иисус им говорил, что Бог не мыслит о чём-то двояко. Иисус говорил им, что Бог безграничен, Он совершенен, Его первый путь — это правильный путь. Из всего, что Он сделал, Он ничего не может улучшить. Когда вы найдёте первоначальный путь, вы найдёте правильное понятие о том, что было у Бога в разуме. “Бог

не может изменить мнение о Своём Слове” [18.04.1965в] — вот что Он хотел им сказать.

Но поскольку у них было фарисейское понятие о Боге, человеческое представление о том, каким, по их верованию, является безграничный Творец, и их мысли о Боге были слишком человеческими... Зачастую от этого и возникают проблемы. Как Сарра говорила Аврааму: “Можешь говорить, что угодно, я пыталась. Десять лет я старалась, чтобы появился этот ребёнок. Я не могу иметь ребёнка. Я больше не буду пытаться. Я расстроена. Возьми Агарь и войди к Агари” [Быт. 16]. Она была просто расстроена, это говорила расстроенная женщина, потому что она смотрела на всё это чисто на плотском уровне, и она ещё не вошла в веру для *сверхъестественного*. А это должно было произойти по *сверхъестественному* действию Бога, который заключил с ними завет, а он был основан не просто на физическом состоянии её тела. Так что Богу пришлось прийти и сокрушить неверие, поднять её веру в определённую сферу и дать ей сверхъестественную силу, чтобы исполнить то, что Он сказал в её жизни.

И если вы осознаете, что вы — семя Авраама, и с вами был заключен такой же безусловный завет, то, когда сложатся определённые обстоятельства, вы не станете искать чисто плотской помощи. Вы не будете думать, что в вашем случае помогут консультант по вопросам брака или социальный работник, или государственная программа; мол, если это не поможет, ну, тогда вы имеете право сложить руки. Нет! Вы только посмотрите, вы же в завете, вы избраны и вы призваны Богом. Вы были предопределены согласно цели Божьей, и Бог исполняет Своё Слово, и Бог даёт вам доступ, чтобы вы пришли к Нему и обратились к Нему на основании того, что сделал Иисус Христос [Еф. 1:11]. Вы можете получить привиле-

сподь, в категорию тех, кто совершает добрые дела. Но Ты поместили нас в категорию Невесты, чтобы у нас было познание этой тайны, и чтобы мы жили под влиянием этого откровения, чтобы мы проливали этот Свет и стали Светом мира, тем Городом на холме, который не может укрыться [Матф. 5:13-15].

Забери сегодня всякую чёрствость. Забери всякую жёсткость, Господь. Иногда мы думаем, что для того, чтобы быть стойкими, мы должны быть жёсткими. Иногда мы думаем, что для того, чтобы быть твёрдыми, мы должны вести себя вызывающе. Но, Господь, пожалуйста, научи нас в сладостности. Дай нам “*возрастать в благодати и познании*” [2 Пет. 3:18]. И, возрастая в познании, дай нам умение обращаться со своей супружкой согласно этому познанию, Отец, оказывая им честь, как к немощнейшему сосуду, и стоять на страже, чтобы защищать и убирать от них мирскую грубость, принося в их сердца безопасность и мир, Господь [1 Пет. 3:7]. Самое лучшее, что Ты даёшь нам после спасения, Всемогущий Бог — мужа жене, а жену мужу. Отфильтруй наше мышление, Господь. Удали всё, что от этого мира.

Пусть сладостный Святой Дух окунётся в наши сердца и ещё больше приблизит нас друг ко другу и к Тебе, чтобы ничто не встревало, Господь, чтобы была такая любовь, такая радость, такое общение, чтобы наши семьи были счастливы и наполнены смехом [Пс. 125:2]. Муж и жена будут как два молодых подростка, хотя им за сорок, уже скоро будет пятьдесят, потому что они живут, Господь, в такой сфере, где они наполнены радостью и веселием, когда они вместе. Они наслаждаются тем, что Ты дал им обоим, Отец, супруга или супругу.

Мы любим Тебя, Отец, потому что, когда мы видим всё это, мы видим, как Ты дорог нам, и как Ты заботишься о нас. Когда мы смотрим и видим рядом с собой

Давайте склоним головы и закроем глаза, мы всегда так делаем, возьмите свою жену за руку. Можете встать там рядом со своей женой, жена — с мужем. Благословенно Его чудное Имя! И со всей искренностью, пребывая под воздействием Слова, давайте помолимся.

Отец, в этот вечер мы уделили дополнительное время, поскольку это третье и последнее из этой первой стадии, из этой первой серии. Три служения, Господь, но понадобится ещё несколько, чтобы открыть: что пошло не так в начале, какие были результаты, почему стали необходимы определённые заветы и определённые законы, в каком состоянии оказался мужчина, и как Тебе пришлось это пресечь. Однако Ты был твёрдо намерен сохранить достоинство брачного союза, института брака. Ведь Ты был твёрдо намерен сохранить уважение и почтение к семье в обществе, дорогой Боже, чтобы Твой народ был стандартом на земле во всём, Отец.

Господь, мы сегодня осознаём, что нам нужно подрасти, чтобы иметь ещё больше осознания и иметь более ясное понимание, ещё больше войти в Дух откровения, чтобы увидеть, в чём на самом деле заключается суть жизни, Отец, увидеть ценность этого обетованного Слова, этого великого откровения, которое Ты послал в последние дни. Ведь когда мы будем понимать всё это, мы будем знать, как относиться друг ко другу, и мы будем знать, как служить Тебе как Церковь, Отец. Ведь Ты пришёл взять главенство над Своей Церковью. Ты пришёл забрать Невесту на Брак. И у нас великая радость и ожидание оттого, что будет Брачная Вечеря, медовый месяц, будущий Дом, Господь. Господь, мы будем там восседать с Тобой в Престоле Твоём, как сонаследники будем править Твоим Царством, Господь. Такими Ты и создал нас, Отец. Ты мог бы поместить нас в категорию неразумных дев [Матф. 25]. Ты мог бы поместить нас, Го-

гии от того завета, который Бог заключил с вами, потому что всё это не просто что-то социальное.

У Еноха была восхищающая вера, и у него были жена и дети. Также Авраам вместе со своей женой (как я говорил на прошлой неделе) пережил перемену. Так что посмотрите в Писание, и вы осознаете, как эти вещи изложены. Мужчине нужно верить. Ной со своим семейством поднялся над судом и вернулся в новый мир. Если в этом периоде мужчина говорит: *“Как было во дни Ноя”*, — а при этом не может верить за свою семью, чтобы подняться над судом и вернуться на новую землю, значит, он на самом деле не является верующим в этом периоде, потому что верующий в этом периоде такой, как Ной [Луки 17:26]. А Ной был верующим, который, *“получив предупреждение о том, что ещё не было видимо, благоговея приготовил ковчег”* [Евр. 11:7]. Для чего? — *“Для спасения дома своего”*, потому что у него было откровение! Авраам и Сарра пережили перемену — мужчина со своей женой — во времена, подобные Содому.

Так что, если вы видите, как мужчины говорят, что они — сыны Авраама, а сами не могут верить за своих жён, значит, они коверкают Библию. Хотя Авраам видел, что Сарра сомневается в обетовании и всё прочее, он должен был стоять с верой и верить, потому что из своей веры он мог излить силу добродетели и укрепить её. Он знал, как *“обращаться с ней благоразумно”* [1 Пет. 3:7]. Он знал о её расстройстве. Он умел помолиться Богу так, чтобы Он пришёл и помог ей выйти из того состояния, в котором она оказалась. Он знал, что пока она соединена с ним, Бог не может её коснуться, потому что если Бог коснётся её, Он коснётся его!

Когда дело касается нас, в большинстве случаев в этих сферах своей жизни, если мы не устойчивы эмоционально, значит, мы эмоционально нестабильны. А этот

век такой темпераментный, столько эмоционально неустойчивых людей. Люди, которые должны становиться крепкими, утверждёнными, укоренёнными и упроченными — зная к этому времени, что “человек, рождённый женщиной, краткодневен и пресыщен печалями” [Иов 14:10]; зная к этому времени, что жизнь не бывает без проблем — должны знать, что настоящая победа в том, что Бог дал Своё Слово и Свой Дух. И если у вас будет Его Слово и Его Дух, то вера сможет справиться со всеми обстоятельствами [“Совершенная вера”, 25.08.1963в, пар. 123]. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Значит, понимаете, верующий не пытается избежать одного, избежать другого, найти оправдание в том-то, знаете. Когда он видит, что неспособен справиться с чем-то в своём доме, он обращается к Богу и говорит: “Отец, научи меня работать с Твоим Словом и победить это, победить одно и победить другое, потому что все эти вещи для нас уже были побеждены, но я не знаю, как задействовать Слово, чтобы наслаждаться победой над всем этим. Научи меня, Господь! Я не могу оставаться неудачником и позорить Твоё Имя, подставлять верующим камень преткновения, и я не могу наслаждаться христианством, если у меня постоянно провалы”. Аминь! “Но Ты показал, что Ты сделал Себя доступным для нас, и Ты будешь жить в нас и будешь ходить в нас, и Ты победишь через нас. Тогда, Господь, покажи мне, от чего мне нужно опустошиться, чтобы Ты ещё больше смог войти в мою жизнь!” Что побуждает человека так молиться? — Искренность. Они не пытаются притворяться. Они признают, что у них есть слабости. Они не пытаются жить так, будто у них нет слабых мест. Они знают: “Как у человека у меня есть слабые места, у меня бывают неудачи, у меня есть грехи, передавшиеся по наследству,

*между жёнами, и благословен плод чрева твоего!*” [Луки 1:42]

Задумайтесь, о чём мы говорим. Для некоторых из вас, которые расхаживают и говорят: “Я главный в доме”, — извинитесь перед своей женой, когда вернётесь домой. Если вы можете сделать это прямо сейчас, то это будет ещё благороднее. Когда вы вернётесь домой, те из вас, кто бывает эгоистичен: “Это моё, это моё”, — и у вас своё, а у жены что-то другое, поймите, что, когда вы ведёте себя таким образом, вы даже не знаете, в каком вы завете. Ведь как она может быть частью вас, а вы — частью её, и вы оба — частью друг друга, частью одного целого (лучше так сказать), если вы при этом пытаетесь взять что-то временное из праха земного и пытаться использовать это как контроль, чтобы манипулировать ею, когда она уже служит более высокой цели, принимая ваше семя и рождая потомство, чтобы сохранить вашу фамилию на земле? Только задумайтесь.

И та женщина, которая не была настоящей женой для мужчины, пусть такие увидят своё место. Ведь Бог показал, куда Он поставил мужчину после грехопадения, какое место Бог отвёл мужчине, чтобы он был вашей главой. И в Библии говорится: “К мужу твоему влече́ние твоё” [Быт. 3:16]. А если у вас нет такого влечения к нему, значит, что-то не в порядке. А если у вас неспасённый муж, и вы даже не можете подняться до уровня чистого, богобоязненного житья, тогда это означает, что вам действительно нужно мягкое сердце [1 Пет. 3:2], чтобы Бог мог удалить это жестокосердие и дать нечто мягкое; удалить чёрствость и дать нечто нежное — нечто такое, чтобы вы могли посмотреть друг на друга, и вы могли нечто излучать: любовь, признательность и уважение. Как вы думаете, разве это не правда? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

те, что у женщины каждый месяц проходит месячный цикл, открывается кровотечение. Вы видите, что если женщина рожала сначала девочку, разверзшую утробу, то она должна была очищаться определённое количество дней, в два раза дольше, чем если бы это был младенец мужского пола [Лев. 12]. Мы проходили всё это, знаете, в “Законе материнства”. И вы видите это в Библии.

Сегодня люди не могут поверить в семя змея. Если вы не можете понять семя змея, то вы никогда не сможете понять новое рождение. Однако они отвергают семя змея и пытаются проповедовать о новом рождении, и утверждают, что имеют Святого Духа. Это невозможно. Однако они не понимают брак и развод и женятся по три-четыре раза, и думают, что это нормально. Из-за чего это? — Таков был первородный грех. Такова первоначальная проблема. И если мы говорим об обетовании спасения и о христианстве, то мы приходим к браку и разводу, потому что именно с этим сталкиваются все.

Но я считаю, что Бог так милостив, что открывает это и показывает вам, чтобы мы научились ещё больше ценить друг друга: мужья — жён, а жёны — мужей. Мы увидели, что Дух Божий... Хотя человек в грехе, родился неправильно, мёртвым, вышел из утробы обманутой женщины, Евы, которая совершила прелюбодеяние, которая взяла и переспала со зверем в начале — однако Бог был твёрдо намерен сохранить достоинство женщины и ограничить необузданную похоть мужчины и его злоупотребление женщиной, зная, что женщина была создана для мужчины [1 Кор. 11:9]. Но как мужчины, так и женщины родились через женщину. Женщина появилась от мужчины, но и мужчина, и... пока Сам Бог не появился через утробу женщины, чтобы спасти человечество, и таким образом Он поднял женщину: “Благословенна ты

и всё прочее. И по благодати Божьей я спасён и остаюсь спасённым благодаря силе Божьей!”

Так что они не пытаются быть супер-пупер христианином. Они видят ценность того, что Бог совершил для нас через Христа и в Нём, и знают, что мы нуждаемся в этом каждый день. И мы знаем, что если мы живём, то живём верою Сына Божьего каждый день! [Гал. 2:20] Когда мы делаем ошибку, мы говорим: “Дорогая, это я. Я сделал ошибку, и я сожалею об этом. Ты знаешь, что я не нарочно так сделал, и я молю, чтобы Бог дал мне силы”. Вы не хотите подрывать доверие к себе и показывать свою ненадёжность. Вы предстаёте перед Богом и говорите: “Боже, я обижаю жену, я обижаю детей”. Или: “Господь, я обижаю мужа. Господь, видимо, я не могу справиться с ситуациями, хотя Ты поместил меня в это место. Я практически не соприкасаюсь с этим миром, я соприкасаюсь только со своей семьёй. Если я не могу быть Светом даже среди них и угодить им, а это всего лишь горстка людей...”

И вы становитесь озабоченными, а когда вы озабочены, Бог приходит к вам, потому что Бог видит, что вы заинтересованы в том, чтобы почтить Его. Он видит, что вы признаёте свои слабости. А когда вы признаёте свои слабости, тогда то, что Он совершил для вас и за вас, становится для вас ценным. И когда вы учитесь побеждать тем, что Он совершил, вы цените Божью предусмотрительность, что Он помогает вам во время вашей нужды. Поэтому вы прославляете и восхваляете Бога, что Он сделал это доступным, чтобы вы могли жить победоносно, и чтобы вам не пришлось жить побеждёнными и оставаться подавленными и неспособными подняться.

Но если у нас понятие такое: “Да ну, я уже достиг этого, я уже проходил всё это”, — конечно, возможно, статус у вас совершенный, но что насчёт вашего состоя-

ния? Статус и состояние — это разные вещи. Ваш статус — это то, кем вы являетесь во Христе, какими Бог видит вас через Кровь. Но ваш статус и ваше состояние должны стать одним целым. И когда вы теряете из виду свой статус, тогда вы не можете идти шаг за шагом, чтобы ваше состояние стало одним целым с вашим статусом.

Понимаете, Бог во Христе... Бог видит вас совершенными во Христе. Но дело в том, что когда вы смотрите на себя, вы видите много неудач и ошибок. Но нужно держаться виденья того, какими Бог создал вас, и продолжать жить этим. Когда вы отрываете от этого взгляда, тогда вы начинаете падать. Так что мы осознаём, что наша жизнь была предназначена для того, чтобы мы в жизни никогда не отрывали свой взгляд от Христа. Грехопадение произошло именно тогда, когда они оторвали взгляд от Христа. Поэтому, если вы хотите сейчас искупления, вам нельзя смотреть на церковь, вы должны смотреть на Христа. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Итак, на прошлой неделе мы рассматривали, что когда мужчина находит себе невесту, Бог приводит её к нему. Он видит часть самого себя. Когда Бог приводит к нему его жену, его исповедание такое: “*Это кость от костей моих и плоть от плоти моей*” [Быт. 2:23], — потому что Бог приводит жену к каждому сыну. Кто из вас знает это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Кто нашёл бы себе жену, если бы Бог не привёл её к нему? Покажите мне это в Библии, и я покажу вам, что вы не сын Божий. А если вы утверждаете, что вы — сын Божий, то я покажу вам, что Бог приводит жену к каждому сыну. Аминь! Видите, нельзя играться со Словом!

Когда вы видите погибающих людей, когда вы видите, что у людей нет владычества; когда вы видите, что люди не могут узнать волю Божью и при этом пытаются играться в церковь и увиливать от Слова, и подтасовы-

сываться в законах, чтобы пресечь необузданную похоть мужчин, которые считали женщину собственностью, которую можно эксплуатировать, манипулировать ею, использовать для своих нужд. Когда они им больше не нравились, они их отсылали от себя. И вот так они обращались с ними, тогда как в начале Бог дал это как завет, чтобы открыть тайну. Ведь когда Адам сказал: “*Это кость от костей моих и плоть от плоти*”, — это открывало тайну Христа и Церкви [Быт. 2:23]. Давайте поднимемся.

Вы благодарны за Слово? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] После этого мы сделаем паузу и займёмся молодёжью. А вы возьмите эти проповеди и ещё раз прослушайте их: “*Первая пара и их тайна*”, “*Кость от костей моих и плоть от плоти моей*”, “*По жестокосердию вашему*”, и увидите, как всё это раскрывается. “*Возвращение к началу за истинным библейским ответом*”. У Бога они были равными, а после грехопадения Он говорит: “*Теперь твой муж будет господствовать над тобою, и к мужу твоему влечеие твоё*” [Быт. 3:16]. А это было доказательством нового завета. Затем мужчине сказал: “Ты больше не будешь расхаживать здесь, изрекая Слово и возделывая этот сад. Ты будешь трудиться и будешь возделывать землю, в поте лица твоего будешь есть хлеб” [Быт. 3:19]. Что Бог делал? — Изменял позицию мужчины.

Тут Он сказал женщине: “За то, что ты сделала; за то, что ты сделала это, в боли и в скорби будешь рождать детей” [Быт. 3:16]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Почему? Потому что это означало, что её позиция изменилась. Изменилась её позиция, и изменилась позиция мужчины. Привилегии, благословения, разные вещи были удалены, и теперь они оказались в таком состоянии. Вы видите, что женщина рождает детей. Вы види-

<sup>17</sup> ...но (17-й стих) первенцем должен признать сына нелюбимой [и] дать ему двойную часть из всего, что у него найдётся, ибо он есть начаток силы его, ему [принадлежит] право первородства.

О чём ещё мы из этого узнаём? — О суверенности Божьего избрания, о суверенности Божьего избрания. Кто решает, кто из детей будет первенцем? Кто даёт детей? — Бог. Сегодня, когда люди хотят иметь детей из пробирок и так далее, вы знаете, что они делают? — Они обходят Божьи законы и Божье Слово и используют научные знания для удаления каких-то вещей, и они называют это благословением, потому что они не имеют дела с Богом. Другими словами, учёные говорят: “Бог не дал вам детей, а я могу дать вам детей”. Понимаете? И зачастую, когда они берут донора, и у ребёнка есть биологический отец (сейчас это так называется), и они соединяют семя, они даже не знают, какой сперматозоид и какую яйцеклетку они соединяют. Но именно Бог решает, какой сперматозоид и какая яйцеклетка соединятся. Вы знаете, почему? — Потому что на другой стороне у сестры Хоуп были каштановые волосы и карие глаза. Когда Бог это делает, это из-за того, что этому есть представительство.

А учёные хотят взять это в свои руки и ворваться в Божью лабораторию, не зная, что там находится. Понимаете, у Бога есть воскресение, и при воскресении Он всё вернёт, потому что у Него есть фотоальбом, и все снова станут такими, чтобы соответствовать фотографии в альбоме, когда Он вернёт элементы в прахе земном, чтобы снова сделать вас такими, какими вы были в расцвете сил. Но из-за жестокосердия посмотрите, куда всё зашло.

Посмотрите, как мужчина относился к женщине. Посмотрите, какие законы необходимо было ввести. Посмотрите, какие нюансы и вопросы должны были пропи-

вать Слово, и исказять Слово, они уже мертвы и они дальше губят себя, играясь с одним единственным, что может вывести их из такого состояния. А освободиться невозможно, если не будешь равняться на Слово.

Такие вещи в своей жизни мы должны ясно понимать. А почему мы не видим этого? — Мы невнимательно наблюдаем за самими собой. Мы смотрим на других людей: мы смотрим на одного, мы смотрим на другого, мы смотрим на третьего. Мы смотрим, что они делают. Мы забиваем себе голову тем, что делают многие другие люди, и делаем всякие противоречивые вещи, и мы почти никогда не видим, какой мы занимаемся глупостью. Но если мы заглядываем внутрь себя, мы начинаем видеть: “Я слаб в этом, я слаб в этом”. И у нас очень много такого. Если все мы займёмся этим, то у нас даже не будет времени посмотреть, чем занимаются другие.

Я вам гарантирую, что прогресса у вас будет намного больше. Ведь когда у вас начнётся прогресс, тогда люди увидят ваш прогресс, и тогда они осознают, что вы усвоили какой-то секрет, потому что если у вас будет прогресс, ваш Свет обязательно будет сиять ещё ярче. Если будет прогресс, то будет расти вера. Если будет прогресс, то вы будете окружены властью и атмосферой. Если у вас будет прогресс, то вы не будете дальше казаться неуверенными и не будете недоумевать, что происходит. Когда вы продвигаетесь вперёд, вы знаете, что происходит, вы ходите в гармонии с Богом. Брат мой, ты будешь контролировать ситуацию. А всё это — “написанные письма, читаемые всеми людьми” [2 Кор. 3:2]. Люди видят это и получают вдохновение, и им хочется ухватиться за то, за что вы ухватились. И ваша жизнь начинает открывать и расчищать путь для других, идущих следом. То-то и оно!

Как если бы вы понаблюдали за человеком, который говорит, что он — плотник: он пытается что-то смасте-

рить, и у него целая куча древесины для стройки, может быть, ставит где-нибудь перегородку. Брат мой, к тому времени, как дерево будет распилено на разные доски и состыковано, там будет такая путаница, и он не сможет прибить их, как надо, и так далее. И он потратит для этого в десять раз больше древесины, чем было нужно, и даже тогда работа будет казаться незаконченной. Вы понимаете, что я говорю? А потом посмотрите на плотника: брат мой, каждый раз, когда он отмеряет; каждый раз, когда он отпиливает; каждый раз, когда он прибывает — брат мой, это как великая симфония, будто великая драма разворачивается у тебя на глазах. Почему? — Вы понимаете, что *этот* человек кое-что уловил. А *тот* человек ничего не уловил, и он пытается сделать то, что он увидел у *кого-то* другого.

Ну, когда видишь, что человек стоит на ногах, шагает, живёт христианской жизнью, со всем справляется, берёт на себя инициативу, принимает решения — сразу видно, что этот человек ухватился за что-то! Если посмотреть на другого человека, брат мой, он делает, как попало. Если сегодня он говорит вопреки Слову, делает что-то по-другому, непостоянен, сам себе противоречит, то вы знаете, что этот человек ничего не усвоил. Совершенно верно. Он никого не может вдохновить. Понимаете? Он является камнем преткновения. Итак... [Пробел на записи—Ред.]

Когда Бог привёл к Адаму Еву, он увидел её. И когда он увидел её, он был так вдохновлён, что он сказал: “*Потому оставит человек...*” И Иисус применил это и сказал что? — “*Оставит отца и мать, — самых близких кровных родственников, — чтобы прилепиться к жене своей*” [Быт. 2:24]. Однако их умы были так извращены, что на их взгляд можно было разводиться по всякой причине, и они считали, что совершенный Бог мог в самом

И сегодня вы видите, что женщина бежит учить за кафедрой. Поскольку они не знают всех этих вещей, поэтому они и думают: “Бог может использовать женщину, Бог и вправду может использовать женщину”, — и так далее. И вот чем у них всё заканчивается. Но всё время Бог защищал их и сохранял их место и их достоинство. Поэтому, находясь на своём месте, она — самое лучшее, что Бог может дать мужчине после спасения. А не на своём месте “она горче смерти”, — говорится в Библии, Экклесиаста 7:26.

Он сказал:

*...и не торгуй ею, потому что (как?) ты смирил её.* [Перевод с английского—Пер.]

Другими словами, мужчина использовал её в половом отношении. Он увидел её, она ему понравилась, он берёт её в наложницы. Он забирает её к себе домой. А после этого он расходится с ней. Она ему больше не нравится.

<sup>15</sup> *Если у кого будут две жены — одна любимая, а другая нелюбимая, и как любимая, [так] и нелюбимая родят ему сыновей, и первенцем будет сын нелюбимой,* —

<sup>16</sup> *то, при разделе сыновьям своим имения своего, он не может сыну жены любимой дать первенство пред первородным сыном нелюбимой.*

Вам понятно? Вспомните Анну и Феннану у Елканы [1 Цар. 1]. Когда Елканы составлял завещание, он не мог всё отдать Самуилу. Согласно Слову в этой Библии так нельзя. Что это значит? — Это говорит о том, каким проклятием является бесплодие, хотя женщина любила мужа. Видите? Посмотрите, что потом было:

<sup>16</sup> *...то, при разделе сыновьям своим имения своего... (хорошо)*

на ней немало денег. Точно”. Этот мужчина в будущем хочет... Понимаете, он видит эту девушку, и она ему нравится. Он слышит, как она играет музыку. Он слышит, как она поёт. Он слышит, как она готовит и шьёт. Он слышит, что она хорошо разбирается, когда и что сеять; что она может вспахать землю и так далее. Он говорит: “Ого!” Этот человек хочет... “Если я найду двух таких наложниц, то будет здорово”. Понимаете? Поэтому он прекрасно понимает: “Зачем ей идти на свободу? Давай я на этом что-то заработаю, потому что я воевал и взял её в плен на войне”. Видите? Бог говорит: “Нет. Когда ты так делаешь, ты лишаешь её достоинства”. Это женщина, она — часть мужчины. Она имеет право быть кому-то женой. Но из-за греха, из-за грехопадения, из-за того прелюбодеяния в начале она родилась неправильным образом и оказалась в падшем состоянии. И из-за этого обещано, что однажды женщина получит семя, и всё будет восстановлено [Быт. 3:15]. Она была создана не для того, чтобы её унижали, бесчеловечивали и эксплуатировали.

Ведь если бы Бог сделал Свой вклад в уничтожение женственности, то разве Он мог бы после этого рассчитывать, что женщина будет служить Ему и иметь определённые качества дома? — Нет! Поэтому Бог всегда сокровищал достоинство женщины. Однако в то же время Он мог скормить Иезавель псам [4 Цар. 9]. Бог любит вас, сёстры. Даже и не думайте, что это Послание против вас. Это Послание — для вас. Но поймите, когда вы не на своём месте... Поймите, то грехопадение и тот акт прелюбодеяния, когда женщина попыталась научить... Она стала пытаться научить, и она была обманута через чадородие. Помните тему: “*Обманута через чадородие и спасена через чадородие?*” [1 Тим. 2:15] Она попыталась это сделать, и у неё начались проблемы.

деле разрешить это [Матф. 19:3]. Видите, когда люди в плотском состоянии, они будут считать, что Бог тоже является плотской личностью, потому что они думают, что Бог мыслит, как они. А Иисус сказал: “Нет-нет. Бог в начале создал одного мужчину и одну женщину” [Матф. 19:4]. Посмотрите, как Бог... Другими словами, посмотрите, как Бог начинает Свою работу. Что Он начинает делать, то и было у Него в мыслях. Что было у Него в мыслях, то Он и выразил в действии. Совершённое Им продемонстрировало Его понятие. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Вот теперь мы здесь видим, что Он говорит им... Когда они недоумевали: “Как же тогда Моисей разрешил нам разводиться? Почему же в Слове говорится, что нам можно расходиться?” — Он ответил: “Это из-за жестокосердия вашего, потому что ваша жизнь от роду отделена от Бога. Вы откололись от Бога из-за грехопадения. Весь ваш мир, который вы видите... Вы даже не можете понять сути истинного союза, потому что вы родились из-за ложного союза. Вы даже появились не предусмотренным путём, поэтому все ваше понятие о Боге полностью противоположно”.

Теперь посмотрите на эти места. На этих местах я сосредотачиваю своё внимание и стараюсь их подчеркнуть и говорить из конкретных мест, чтобы эта тайна открылась вам. Ведь там каждое слово... Тут вечный Бог говорит на эту тему. Тут вечный Бог излагает само понятие. И когда Он вернулся в наше время в человеческой плоти, чтобы проповедовать “*Брак и развод*” [21.02.1965у], и Печати открылись, Он обратился к Матфея 19. Разве Он мог бы стоять там во плоти и высказать это, а потом вернуться и не обратиться опять к тому, что Он сказал, если это не было совершенным? “*Он вчера, сегодня и во веки том же*” [Евр. 13:8]. Он обязательно вернётся к тому же

самому вновь! Вот почему, друзья, мы знаем, что это Поплслание правильное. Сын Человеческий откроется вновь! [Луки 17:30] Истинное Слово в полноте должно было вернуться вновь! Не только знамения, чтобы узнать, что в сердце у людей, но и Слово. Это главное.

Так вот, кто же эти люди, которые пришли к Нему и задали этот вопрос о браке и разводе? (Теперь поразмыслите вместе со мной. Мы стараемся сделать паузу в промежутках, чтобы у вас было немножко времени собраться с мыслями. Я хочу, чтобы ваши мысли постоянно были настроены на ту волну, на которой я вам говорю.) Именно фарисеи пришли к Нему, и они задали вопрос. Фарисеи были самыми строгими из всех иудейских сект того времени. Тогда были саддукеи, тогда были ессеи, тогда были разные течения, стоики, у них был синедрион, и фарисеи были самой строгой сектой. Они старались соблюдать закон досконально. Казалось, что именно у них была вся Истина. И если вы помните из 3-й главы Иоанна, Никодим, который был начальником иудейским, одним из великих учителей, пришёл к Иисусу ночью. И когда Иисус начал открывать ему... Первое учение, которое преподал Иисус, было о чём? — О новом рождении. И когда Иисус начал открывать ему тайну нового рождения... А об этом было пророчество в Ветхом Завете. Иеремия уже давно сказал, что Бог напишет Свои законы в их сердцах и в их мыслях, и никому не надо будет учить их о Боге, ибо все будут знать Господа — Иеремии 31. Также в Иезекииля 36 Бог сказал: “Я дам вам новое сердце. Я дам вам новый дух. Я уберу у вас каменное сердце. В этот новый дух Я изолью Мой Дух”. Правильно? “И вы будете ходить в заповедях Моих”.

Итак, здесь Иисус сказал: “Моисей дал вам это (из-за чего?) из-за жестокосердия вашего!” [Матф. 19:8] Из-за каменного сердца они не могли ходить в Слове. Они не

Числах 30 мужчина мог оставить дочь в своём доме и сказать: “Я не выдам её за тебя. Ты осквернил её, но за тебя я её не отдам”. У него было такое право, пока она жила в его доме, под его кровом, потому что Бог рассматривает семью как установленный институт. Смотрите:

*...и после того ты можешь войти к ней...*

“После того, как она оплакала своих отца и мать, можешь войти к ней”.

*...и сделаться её мужем, и она будет твою женой;*

*<sup>14</sup> если же она [после] не понравится тебе, то отпусти её, [куда] она захочет...*

Видите, при многожёнстве мужчина может так поступить. Он видит красивую женщину, а дома у него есть жена. Как Авраам подцепил Агарь в Египте и привёл её оттуда; как у Иакова были Валла и Зелфа — служанки Лии и Рахили. Понимаете? Теперь смотрите. Это было при том завете из-за жестокосердия людей. Именно так сказалось... Именно из-за этого нужен был новый завет. А новый завет означал что? — Означал, что будут новые законы. И Моисей издавал законы, которые имели отношение к новому...ко второму завету, к двойному завету после грехопадения. Они не имели никакого отношения к первоначальному. Это было из-за жестокосердия людей, из-за того состояния, в котором они оказались, когда они жили, имея одно рождение.

Итак, если она не нравилась ему, он мог отпустить её, куда она захочет.

*...но не продавай её за серебро.*

У него было право взять её, а если он не собирался её оставлять у себя, тогда и делу конец. Тогда он не может дальше пользоваться ею, сказав: “Эй, я могу заработать

Она — женщина". Почему? Потому что однажды Бог со-бирался прийти через женщину. Самое близкое, что Бог может дать мужчине — это кто? — Женщина. Не хорошо было человеку быть одному [Быт. 2:18]. Это отражало что? — Тайну, что однажды Бог сделает что? — Возьмёт Невесту. И поскольку Бог учредил это, то это нельзя по-пирать как мусор. Мужчина не может обесчестить этого, считая, что раз он берёт её таким образом, то он имеет на неё все права. Бог говорит: "Нет! Дайте ей оплакать своих отца и мать. Она придёт в дом человека, которому её отец и мать не давали на это согласия. В этом деле у отца и матери не было выбора".

Поэтому каждый раз, когда у нас происходят браки, я говорю: "Если вы видите девушку и хотите повлиять на неё против её отца и матери, то вы совершаете один из величайших грехов, перечисленных в этой Книге". Ведь родители воспитали этого ребёнка, оберегали её определённым образом, научили её определённым образом, обеспечивали безопасность, кормили её, одевали и давали ей кров и всё остальное, помогли ей вырасти и стать эмоционально устойчивой, и так далее. Она кажется вам привлекательной. Она для вас красавая: без шрамов, не испорченная этим миром. А вы — как вор, который хочет ворваться в её дом и забрать её, и нарушить принципы этой семьи и главенство этой семьи, и пожертвовать этой семьёй только ради своей личной плотской похоти.

Вот почему пророк говорит: "Если мужчина не обращается к отцу девушки и не просит её руки, чтобы побывать с ней даже на свидании, то он не имеет права дружить с этой девушкой". Почему? Потому что Бог — первый Глава первого дома. Он первый дал жену. Он дал жену Своему сыну. Он предусмотрел её для него. Он был первым Отцом, выдавшим дочь. Вот почему каждый отец, выдающий дочь, представляет Бога. Вот почему в

могли ухватить правильное понятие об истинном брачном завете, об этой тайне.

Поэтому они так и видели: "Возьми за себя женщину. Если тебе не нравится женщина, то найди способ, как избавиться от неё. Она — твоя собственность. Дома у тебя стоит мебель, у тебя есть холодильник и плита. В гараже у тебя стоит машина, а в спальне у тебя женщина". Понимаете? Собственность. Так что, когда они рассматривали и расценивали её как собственность, они даже не могли обращаться с ней благоразумно, потому что то знание, которое у них уже было, являлось извращённым знанием [1 Пет. 3:7]. А любой, кто родился половым образом, является эгоистичным человеком.

Натура падшего человека эгоистична. Вот почему "*нет больше той любви, как если кто положит жизнь свою за друзей своих*" [Иоан. 15:13]. Он сказал: "*Как Я возлюбил вас, так и вы любите друг друга*" [Иоан. 13:34]. Человек любит себя. Человек пытается сам себя спасти. Человек ставит себя на первое место. Он сказал: "Нет-нет-нет. Думайте о других людях. Любите тех, кто вас не любит. Поставьте их выше себя. Почитайте один другого высшим себя. Думайте и о других" [Фил. 2:3]. И Он начал показывать людям, что сделало с человеком грехопадение. Аминь? [Собрание говорит: "Аминь".—Ред.] Он начал показывать людям, что сделало с человеком грехопадение.

Итак, когда Он заговорил с Никодимом, открывая тайну нового рождения, здесь мы видим, что у самой строгой из всех иудейских религий не было откровения об этой тайне нового рождения. Если вы не можете понять новое рождение, то вы никогда не сможете понять брак и развод. Многие из вас не понимают меня. "*Невидимый брачный союз*" [25.11.1965] и "*Брак и развод*" [21.02.1965] — это одно и то же.

Давайте я продвинусь чуть дальше, чуть глубже ради некоторых из вас, чтобы помочь вам. Что такое первородный грех? — Семя змея. Что такое семя змея? — Прелюбодеяние. Что такое прелюбодеяние? — Нарушение первоначального брачного завета. Семя змея означает то, что мужчина вошёл к чужой жене! И когда она оставила ту плоть, с которой она была соединена Богом и частью которой она являлась, и соединилась с тем, кто не был её мужем, она не могла оставаться одновременно в двух союзах, потому что этот ещё даже не познал её половым путём. А она взяла и позволила другому познать её половым путём и лишить её девственности. Она соединилась с иною плотью [Иуды 1:7]. А когда она соединилась с иною плотью, вы знаете, что произошло? — Она разрушила свой брак, потому что она должна была оставить дом и постель своего мужа, чтобы оказаться в доме и постели другого мужчины. Вы это понимаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Значит, семя змея... Не забывайте, им не полагалось размножаться половым путём. В Бытие 1:26-28 говорит-ся что? — “*Плодитесь и размножайтесь*”. Они должны были размножаться через изречённое Слово. Они должны были вновь заселить землю через изречённое Слово. Брачный завет предназначался для размножения посредством сотворения. Брачный завет не предназначался для размножения половым путём. Я говорю о первоначальном брачном завете. Первоначальный брачный завет она взяла и обесценила, она опустила его на более низкий уровень, и она неправильно и незаконно воспользовалась им. Она осквернила себя, осквернила завет и осквернила своего мужа.

“Глупая женщина разрушит дом”. Разве не так сказано в Библии? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] “*А мудрая жена устроит дом свой*” [Прит. 14:1]. И когда она

“Если приметил там женщину, — он говорит, — то приведи её домой, отриги ей голову, обрежь все ногти”, — и так далее.

<sup>13</sup> ...и снимет с себя пленническую одежду свою...

Что Бог опять делает? — Если берёшь кого-то в жёны, то нужно предоставить ей статус жены. Нельзя брать её в жёны, если на ней рабские одежды. Если сегодня ваша жена здесь в рабских одеждах, то обновите ей гардероб, когда вернётесь домой, по благодати Божьей. Я сейчас говорю в духовном смысле. Вы ещё не сняли с неё пленническую одежду.

...и живёт в доме твоём, и оплакивает отца своего и мать свою в продолжение месяца...

Ведь проследите ещё раз. Он берёт её в жёны из военнопленных. Брак — это когда отец отдаёт свою дочь мужчине, который может быть для неё настоящей главой. Поэтому нужно было дать ей право оплакивать её отца и её мать, которые родили её и воспитали её. Ведь на самом деле следовало оказать почтение отцовству и материнству и дать им возможность выдать свою дочь, когда придёт время, молодому человеку по их выбору, который, по их убеждению, создаст с ней достойную семью. Вам понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Итак, здесь дело в том, что Бог опять при много-жёнстве, во втором завете... Смотрите. Благодаря браку статус женщины изменяется, но Бог показывает, что женщину нельзя лишать тех чести и уважения, которых заслуживают её родители. Поэтому Бог говорит: “Не возьмёшь её просто так. Если ты увидишь её, захватишь её на войне, она тебе понравится, ты захочешь взять её в жёны, значит, вот что тебе нужно сделать. Ты не можешь обращаться с ней просто как с военным трофеем.

Вы видите, что такое брак и развод? Видите, о чём говорил пророк?

Давайте дочитаем здесь и закончим, 11-й стих:

*11 И увидишь между пленными женщину, красивую видом, и полюбишь её, и захочешь взять её себе в жену...*

Мужчина замечает среди пленников красивую женщину, потому что всех мужчин они поубивали, сокрушили армию, чтобы у тех не было армии, чтобы завоевать эту страну и контролировать ресурсы. Но у них остаются женщины и дети, которых можно использовать для рабского труда.

Так сделал Навуходоносор. Он брал из страны самое лучшее. (Почтайте Вторую Паралипоменон 36.) Когда они их проверили: “Это учёные. У этих аттестат о среднем образовании продвинутого уровня, у них высокий коэффициент умственного развития — займите их науками и научите их языкам. Вот эти — кузнецы, промышленники, плотники и каменщики. Поставьте их туда, чтобы они помогали на стройке. А вот эти умеют только сеять. Сеятелей у нас хватает, оставьте их в этой стране. Нам не стоит перевозить их туда — придётся их кормить, одевать, заботиться о них и давать им... Там у нас от них будут одни проблемы. Они потом будут брать в жёны вавилонянок и проникнут в наше общество, и рожают гибридных детей. Нам такого не надо, оставьте их здесь. А потом будет видно, как использовать других для расширения нашего царства”.

*12 ...то приведи её в дом свой, и пусть она острижёт голову свою и обрежет ногти свои,*

*13 и снимет с себя...*

это сделала, прежде чем мог быть задействован первоначальный завет, этот завет (предназначенный для непадших людей) оказался нарушенным, запятнанным, и тогда завет был нарушен, и люди оказались падшими. А падшие люди уже не могут исполнить первоначальный завет. Поэтому теперь Бог должен был дать другой завет, завет для размножения уже не через сотворение, а для размножения половым путём.

Вы слушаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Ведь, не забывайте, при первом завете они были равными. Помните, после грехопадения он изменил её имя — она была Адамом, а стала Евой. Помните, после грехопадения Бог поставил её под главенство и сказал: “*Теперь твой муж будет господствовать над тобою, и к мужу твоему влече*ние *твоё*” [Быт. 3:16]. Правильно? [“Аминь.”] И это вмешательство в природу, нарушение закономерности, нарушение брачного завета, нарушение брачного обета, это прелюбодеяние, соединение с иною плотью повлияли на всю вселенную, повлияли на всю природу. И Бог, зная, какой будет результат, должен был ввести новый завет, потому что Он знал, какие будут последствия после нарушения закономерности, нарушения потока Жизни, нарушения временной линии. Бог знал, что будет. Человек узнал потом.

Вы знаете, что было? Это сказалось и на человеке, и... Это сказалось и на человеке, и на творении. С этого началась полигамия. Петух во дворе был уже не с одной курицей. Бык был уже не с одной коровой. Пёс был уже не с одной сучкой. Это сказалось на природе, и это сказалось на человеке. Такой был результат. Такое было состояние. Вот что натворило прелюбодеяние.

Это был результат засеваания в плоть, должно было быть пожато тление [Гал. 6:8]. И поскольку Бог знал, что из-за этого родится... Видите, когда Бог обращался к

ним, они только зачали. Им было известно только то, что у них произошёл акт. А Бог знал, что она вынашивает ребёнка, что она вынашивает двойню. Разве Бог не знал, что она вынашивала двойню? Может быть, она даже и не знала, что вынашивает двойню. Она была в полном заблуждении.

Они спрятались, они пытались это прикрыть. И их умы были уже настолько извращёнными, помрачёнными и отчуждёнными. Ведь только представьте, они были натурами и не знали этого. Они находились в цивилизации невинности. Они были покрыты святой завесой. [“Эдем сатаны”, 29.08.1965, пар. 120] Они могли предстать в Богом Присутствии без жертвы. То прелюбодеяние всё разрушило. Если прелюбодеяние сделало это один раз, значит, оно делает это каждый раз. Другими словами, вы видите, какой силой обладает прелюбодеяние. Вы видите, какая разрушительность заключена в прелюбодеянии. Вы видите пределы этого разрушения. Один акт прелюбодеяния подействовал на всю планету. Мир стал таким не из-за трёх-четырёх актов прелюбодеяния, знаете, а из-за одного, первого.

Это должно помочь нам устраниТЬ разрывы, которые присутствуют между мужем и женой. Ведь если появился какой-то разрыв или образовался пролом, они приносят разделение, чтобы соединить вас с иною плотью в ложном союзе. И поэтому ум и мысли, и глаза... Похоть очей, похоть плоти начинают вводить людей в ту сферу, где они попадают в искушение, начиная восхищаться людьми, с которыми они не состоят в союзе; восхищаться так, что они думают о сексе, как заняться любовью и так далее [1 Иоан. 2:16]. Ведь не забывайте, если вы похотливы, Иисус сказал: “Вы уже прелюбодействуете” [Матф. 5:28]. Прелюбодеяние — это ложный союз.

прибрежных городах: в Ванкувере и в разных местах, выкупают все основные районы. Совершенно верно.

Друзья, мы говорим о том, что происходит в мире в 1999 году! Вот почему открыты Семь Печатей, потому что человек — точно как змей, который знал, что семя может соединиться с яйцеклеткой и породить расу людей для чего? — Чтобы он мог внедриться в человечество, создать расу, построить царство и овладеть землёй, и стать богом. Что он для этого использовал? — Секс!

Вот почему эта черта остаётся в людях до сих пор. Я хочу, чтобы вы были Церковью, пробудившейся, чтобы понимать это Слово, понимать, что это за Послание; понимать, в какое время мы живём; знать, что Бог раскрыл всё это; видеть, почему мир будет осуждён; видеть, почему вы были вызваны и отделены; видеть, как вам следует жить, как вы обращаетесь друг с другом; видеть, что, поскольку мы тоже родились половым путём, все эти склонности находятся в этой плоти. Вот почему человек без Святого Духа может опуститься ниже зверя: он будет насиловать женщину, возьмёт и вырвет у неё из рук ребёнка, чтобы изнасиловать её.

И поэтому мужчина должен любить свою жену, как Христос любит Церковь [Еф. 5:25]. Женщина должна любить своего мужа. Она может сокрушить мужчину и сделать из него бедняка, будет сожительствовать с разными мужчинами, получая греховное наслаждение, а тем временем она будет таскать его по судам. А в наше время, когда там в миру столько женщин-судей и чего только нет, брат мой: равноправие женщин и злоупотребление женщинами, сторонники дискриминации женщин и доминирование мужчин, и всё прочее — у сатаны получается такое общество, какое ему нужно. Ведь он собирается привести весь мир к чему? — К поклонению женщине, к религии Вавилона. Вы видите, что всё это не игрушки?

треблял израильтян? — Они слишком быстро размножались. Поэтому в министерстве здравоохранения издали закон: все повивальные бабки должны были умерщвлять всех детей мужского пола, чтобы избежать бурного роста населения и контролировать население, чтобы не было угрозы революции [Исх. 1], и чтобы они смогли держать их в строгой дисциплине, со сколькими эта система может справиться, контролируя и используя их как рабскую силу, чтобы построить свою империю. Так что секс — это тоже оружие.

Сегодня существуют “секс-фермы”, куда женщин увозят с улицы насильно. Это рекламируется в газетах: “Приходите, хорошая работа”. В два захода, молодые в возрасте от восемнадцати до двадцати пяти лет, привлекательные девушки... [Пробел на записи—Ред.] ...и так далее, и они приходят. Почитайте в газетах. В журнале “Таймс” об этом всё время пишут. И всяких филиппинок и прочих переправляют туда, они приезжают в Европу. О-о, ведь они получают возможность поехать в лучшую страну, приезжают из страны третьего мира, погрязшей в нищете. И они едут туда и попадают в организованные бордели. Они попадают на эти “фермы”, где в них засевают семя для рождения детей, и когда они рожают ребёнка, им платят определённую сумму денег: кому-то нужны органы, кому-то нужны части тела, кому-то нужны разные вещи; кто-то хочет детей, но не может иметь детей.

Помните мою проповедь на тему: “*Коммерческая эксплуатация детей в последние дни*”? В Откровении 18 говорится, что один из ресурсов Рима — это их торговля душами людей. Это выгодно. Все эти нелегальные иммигранты, корабли, набитые китайцами и прочими, прибывают из Китая и причаливают в Нью-Йорке. Они отстраивают свой китайский квартал, контролируют мафию в

Ведь не забывайте, если чья-то жена является частью мужчины, и они расходятся, а потом он входит к другой женщине, значит, он соединяется с плотью, которая не является его плотью. Если она вступает в связь с другим мужчиной, то она соединяется с плотью, которая не является её плотью, потому что она — часть целого, и он — часть целого. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.— Ред.] А чтобы получилось одно целое, должны быть два законных супруга.

Подумайте об этом. Серьёзно подумайте. Хорошенько задумайтесь о том, что мы говорим. Пусть Дух Божий просто уберёт напряжение и давление. Может быть, я высказываю это так сильно, что это звучит, как проповедь. Просто я выхожу из себя из-за своей неспособности быть хорошим служителем. Но, понимаете, я не хочу, чтобы вы упускали ту мысль, которую я доношу. Просто я поднимаю голос для акцента, чтобы показать вам, что это не какие-то игрушки. Мы уже взрослые. Мы сидим на собраниях для женатых пар. Мы рассматриваем отношения в первом браке. Мы рассматриваем проблемы всего мира.

Семья у каждого из нас — это весь мир в миниатюре, точно как была их семья. Мы проверяем, разбита ли наша семья так же, как была разбита их семья. Имейте в виду, когда их семья была разбита, им было нужно, чтобы Бог во плоти стал Искупителем. Если ваша семья разбита, вы думаете, что вам понадобится что-то менее значительное? А-а? Вы слышали, что я сказал? Или вы слышали, что Дух только что сказал? Если первая семья была разбита, и только Бог во плоти (не меньше) смог искупить их, то, если будет разбита моя или ваша, разве мы сможем вернуть её, принимая желаемое за действительное? Разве Адам смог бы встать там и восстановить свою разбитую семью?

Ну и ну! Знаете, вы сидите и слушаете Слово и рассматриваете такие вещи в Библии — если в вас есть хоть сколько-то Жизни, это так вас изменит! И когда вы начинаете видеть это по откровению, вы осознаёте, какими мы должны быть. А когда вы видите, какими вы должны быть, вы видите своё состояние и что вы не достигли этого. Иногда это очень-очень полезно, потому что вы осознаёте, что вам было это нужно, чтобы у вас появилась правильная самооценка. Так что “не думайте о себе более, нежели должно думать о себе”, потому что грех этого периода — это самооценка, как они себя рассматривают [Рим. 12:3]. Но когда Божий Свет светит на них и показывает им, какие они, тогда они действительно имеют о себе правильное представление. А это вводит нас в отчаяние, потому что внутри всех истинных верующих залегает желание быть первыми.

Невозможно быть Невестой в этом периоде, если хочешь быть четвёртым или пятым. Брат мой, если ты — Невеста, то ты хочешь знать: если на планете есть один христианин, то это ты, потому что ты знаешь, что нужно для того, чтобы угодить Богу. Грех — это не попасть в цель. [“Облик совершенного человека”, 14.10.1962у, пар. 66] И когда вы видите цель для своего периода (а вы живёте в период зерна), вам не хочется быть шелухой или каким-то стеблем. Когда вы видите, что ваш век — это век космонавтики, вам не хочется ездить на автомобиле и считать, что у вас всё нормально. Аминь! Вам всё время хочется достигать космонавтики!

Итак, смотрите. Итак, эти фарисеи спросили о браке и разводе, и они не понимали нового рождения. Ведь когда был первый грех, семя змея, когда произошло это прелюбодеяние, и был нарушен брачный завет, что Бог сказал? — “Женщина примет (что?) семя” [Быт. 3:15]. Что это было такое? — Обетование об искуплении! Почему

ман. И как они это называли? — Этнической чисткой для завоевания территории, потому что наступает новый мировой порядок, перестраивая весь мир, и они хотят контролировать те места, где преобладают мусульмане, потому что там у мусульман финансы, банки, бизнес и разные вещи, и там они процветают. А для католиков это имеет стратегическое значение. Тогда что делают? — Начинают войну. Уничтожают мужчин, а в женщин засеивают семя. Понимаете? И что тогда делают? — Заново заселяют страну своим родом. А потом что получается из-за повторного заселения? — Появляется больше избирательных бюллетеней при голосовании и так далее. Именно это Валаам и сделал с Израилем. Он делал что? — Скрещивал два народа, чтобы засеять их моавитянами [Чис. 25]. А Моисей понимал, что Бог не мог принять гибридную церковь, и он вырезал всё это и поубивал тех мужчин и женщин, и удостоверился, чтобы там не осталось ни одного из младенцев, которые были тогда зачаты. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Как Америка стала католической страной? — Потому что это самый большой континент, самая длинная граница в мире, а от Мексики до самого Чили — католики. Поэтому они изменяют иммиграционные законы, заполоняют всё католиками и изменяют соотношение населения католиков и протестантов. А потом что произойдёт? Даниил говорит, что они сделают что? — “Смешают семя и сокрушают силу” [Дан. 2:40-43]. Если парень-католик женится на девушке из протестантов, они воспитывают детей католиками. Если девушка из католиков выходит за парня из протестантов, они воспитывают детей католиками. Разве не так? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Видите, обычные люди в этом ничего такого не видят. Они об этом не задумываются. Но иногда большие народы означают большие армии. Почему фараон ис-

в Библии говорится: “Не вступайте в брак с неверующими”, — вы знаете, что это означает? “Не вступайте в брак с человеком, у которого одно рождение, потому что вот так и получится” [2 Кор. 6:14]. Вот так и получается — женщина и мужчина. Вот так и получается. Тогда вступаешь в брак с жестокосердным в надежде, что всё получится. Видите, некоторые из вас женились, когда вы были в неверии, и Бог нашёл возможность вызволить вас. Но когда вы знаете Истину и всё равно делаете, запомните, это беззаконие. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Это совсем другое дело. Что вы делаете по неведению, и что вы делаете со знанием Истины — в Божьих очах это не то же самое. Правильно? [“Аминь”.] Вы знаете Слово. Правильно. Хорошо. Второзаконие 21, 10-й стих:

*10 Когда выйдешь на войну против врагов твоих, и Господь Бог твой предаст их в руки твои, и возьмёшь их в плен,*

*11 и увидишь между пленными женщину, красивую видом...*

Ведь это случалось регулярно, каждый раз, когда они шли на войну — на Иерихон...бывали разные женщины. Салмон нашёл порядочную женщину, он нашёл Раав [Иис. Нав. 2 и 6]. Они видели там красивых женщин. Правильно? В те времена это было обычным делом. И Бог знал... Как солдаты в наше время: когда они внезапно вторгаются и нападают, что они делают? Как в Боснии: они разбили лагеря и организованно насиловали людей. И католики сокрушали дух мужчин-мусульман тем, что систематически насиловали женщин и держали их под контролем и в заключении, пока ребёнок не дойдёт до такой стадии, что они не смогут сделать аборт. А тем временем они вырезали на войне мужчин-мусуль-

Бог дал его в то время? — Бог знал, каковы последствия разбитого брака. Бог знал, что только воплощённый Бог сможет принести искупление, потому что принятие женщины семени было обетованием о воплощении!

Позже Исаия говорит: “*Дева зачнёт, — что ещё больше проясняет пророчество, — и родит Сына, и нарекут имя Ему Эммануил, что значит: с нами Бог*” [Ис. 7:14, Матф. 1:23]. Бог не просто пришёл во плоти, но Бог пришёл во плоти, чтобы умереть. Поэтому в пророчестве говорилось дальше так: “И Он поразит змея в голову, а змей ужалит Его в пятку” [Быт. 3:15]. Это говорит о чём? — О труде на кресте, где Он должен был уничтожить то дело, которое дьявол провернул прямо там, в саду — то есть, разбил брак посредством прелюбодеяния.

Поэтому Бог воплотился, пришёл во плоти, чтобы совершить жертвенный труд, умереть. Зачем? — Чтобы дать новое рождение, чтобы дать новое рождение. Для чего новое рождение? — Чтобы дать новый союз. Поэтому, если они не понимали нового рождения, то разве они смогли бы понять брак и развод? Иисус, Слово, стал плотью, чтобы умереть и высвободить Жизнь, дать новый союз, “*принести примирение Кровью креста Его, тем самым создавая из двух одного*”, чтобы они были уже не двое, а стали одно [Кол. 1:20. Еф. 2:15]. “Отец, да будут они одно, как мы с Тобой одно”, — а это подобно браку [Иоан. 17:22]. Самый близкий союз, в котором двое становятся одно. Вам понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Вы видите, почему нужно знать о новом рождении, чтобы понимать брак и развод? Вы видите, почему после того, как он открыл брак и развод в естественном смысле, он потом взял и сказал проповедь “*Невидимый брачный союз*” [25.11.1965], и показал это вам в духовном смысле? И поэтому в проповедях “*Семя змея*” [28.09.1958в], “*Брак и развод*” [21.02.1965у], “*Доказательство Святого Духа*”

[28.09.1958у], о новом рождении, о тайне воплощения показано, как Бог становится плотью. Не вторая личность, а единственная Личность. Это и были тайны Громов, которые были запечатаны в Книге. Это были сокрытые тайны искупления, и всё это было прямо там, в Бытие, когда это было нарушено, потому что Бог дал это им после того, как заклал агнца — это была смерть Христа. Смерть закланного агнца обеспечила чем? — Одеждой, чтобы они могли предстать в Присутствии Божьем. Что это была за одежда? — Прообраз крещения Святым Духом. Какая это была одежда? — Свадебное одеяние, чтобы отправиться на Брачную Вечерю. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Разве Иисус не рассказывал притчу о том, что Жених выдавал одежду, чтобы можно было войти на Брачную Вечерю, вернуться на медовый месяц и войти в будущий Дом? [Матф. 22:11-13]

Так что все эти тайны связывают брак в начале с браком, разбитым из-за ложного союза, прелюбодеяния. И когда мы рассмотрели, мы увидели: отчего был разбит этот брак, что соблазнило женщину; какой у дьявола был план, чтобы принести разделение; как он заставляет людей оставаться в жизни отделёнными от тех вещей и людей, с которыми они должны быть соединены; и что когда они отделяются от тех, с кем они должны быть соединены, они становятся слабыми и уязвимыми, потому что они нуждаются друг в друге. Вы — части целого. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Хорошо. Давайте продвинемся дальше. Итак, эти фарисеи... Поэтому они не могли понять Иоаннова крещения. Помните, Иисус спросил их: “Было ли крещение Иоанново от Бога?” [Матф. 21:25] Вы знаете, почему? Они не могли увидеть никакого смысла в Иоанновом крещении. Помните, как они сказали: “Если Ты — Мессия, сойди с креста, и мы поверим Тебе”? [Матф. 26:42] Они не мог-

*сте с шелухой”, 18.02.65, пар. 71]* Это был результат, последствие грехопадения, потому что это началось как у людей, так и у зверей. Это началось у всех тварей. Таков был результат, как проклятие, из-за разрыва закономерности, из-за вмешательства в первоначальный план Бога. Поэтому нужны были законы. Однако, несмотря на всё это, Бог по-прежнему всё учитывает. Грех наказывается, но при этом сохраняется всё хорошее с расчётом на то, что когда придёт второй Адам, Он вернётся к началу и даст им новое рождение, новую натуру, и уберёт у них жестокосердие и вернёт им первоначальный завет, чтобы поднять их в него.

Мне придётся прерваться. Могу я попросить взять ещё одно место? [Собрание говорит: “Продолжай”.—Ред.] Хорошо. Давайте я выберу одно. Второзаконие... Посмотрю, то ли это место. Посмотрим, 22-я. Какая книга у меня только что была? Исход 21. Хорошо. Второзаконие 21, возьму это. С 10-го по 17-й стихи. Посмотрите на законы. Помните, как Бог раскрывал эту тайну? — Через тени, прообразы, праздники, постановления и законы. Все эти вещи раскрывали. И, не забывайте, “вся Библия является выражением одной цели и одного замысла”. [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 107] Что началось в начале, то продолжается на всём протяжении, пока не появляется в конце. Это не что-то отдельное. Всё это результат нарушения первоначального брака.

Второзаконие 21, 10-й стих. Брак — это священно. Когда пророк говорит: “Брак — это священно”, — теперь вы начинаете видеть это с более глубоким пониманием. [“Вопросы и ответы, часть 2”, 23.08.64в, пар. 159] Вы начинаете видеть роль женщины и роль мужчины. Вы начинаете видеть, какие это отношения. Вы начинаете видеть, что значит жестокосердие и брак с неверующим — с человеком, у которого только одно рождение. Когда

*никто не имеет ненависти к своей плоти, но питает и греет её”* [Еф. 5:29]. Разве не так говорится в Библии? [“Аминь”.]

Вот это да! Я люблю Слово. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] В Слове показано, какое освобождение от рабства Бог запланировал для женщины, чтобы она была на свободе. Вы видите это там? Бог предусматривает... Если она будет у вас жить, и вы сделаете её домработницей и будете эксплуатировать её, и не давать ей необходимых для неё вещей... Вы видите, что кожа на её лице сухая и не можете купить ей крем. Вы видите руки, которые служат вам день и ночь, и вы даже не можете взять эти руки и поцеловать эти руки, и сказать: “Дорогая, эти руки служат мне. Все мои любимые блюда готовят эти руки”. Вместо того, чтобы смотреть на это, вы смотрите так: “Еда куплена за мои деньги. И мне не обязательно кушать у тебя, я могу поесть и в другом месте, в ресторане”. Видите? Жестокосердие, жестокосердие.

Не бойтесь, когда придёт время, я доберусь и до женщин. [Брат Вин и собравшиеся смеются—Ред.] Мы сейчас на начальных стадиях и стараемся всё это изложить. Аминь. Если вы думаете, что я как бы придираюсь к одним и не придираюсь к другим, то это не так. Я не думаю, что наполненная Святым Духом женщина может сидеть и слушать Слово, и извлечь из этого такой урок. А если мужчина сидит там и боится этого, значит, с ним что-то не в порядке, тогда он ещё не на своём месте.

Но если мы сидим и слушаем Слово как взрослые, и видим, как открываются Писания, как раскрывается тайна Божья, то для нас в этот час это должно быть очень значительно. Также из этого мы увидели проблемы, какие проблемы возникают из-за многожёнства. Ведь мужчина из-за многожёнства... А на самом деле это было прелюбодеяние. [“Семя не является наследником вме-

ли себе представить умирающего Мессию. Другими словами, они вообще не понимали тайну воплощения. Они говорили: “Нет-нет. Она родила этого ребёнка от блуда. Он родился от блуда” [Иоан. 8:41]. Они не могли понять воплощения. Они не могли понять Иоаннова крещения, потому что Иоанново крещение было для того, чтобы они уверовали в Грядущего [Деян. 19:4]. Иоанн представил Агнца, который должен был взять на Себя грехи мира [Иоан. 1:29]. Но они думали, что естественного агнца было достаточно. А Иоанн говорил им: “Это была только тень. Это только прикрывало грех. Но это говорило вам о том, что однажды придёт настоящий Агнец!” Однако они отвергли настоящего Агнца, потому что в своём разуме они думали, что Он придёт и вышвырнет римлян, и учредит Царство, и они не поняли, что для того, чтобы войти в Царство, нужно увидеть тайну воплощения, увидеть тайну Его смерти и воскресения; увидеть, как всё это сделало доступным Святого Духа, который должен был вернуться и принести союз. А именно так Он начал учреждать Царство в вас, и впоследствии Он учредит его на земле.

Поэтому они вообще не понимали тайну Царствия. Помните, как в Луки 19 сказано, что они думали, что Царство наступит уже прямо тогда? А Он сказал: “Нет. Одному человеку нужно было отправиться в дальнюю страну, и он дал своим слугам таланты, и после своего долгого путешествия он вернётся”. Помните, Он сказал: “Молитесь же так: да придёт Царствие Твоё” [Матф. 6:9-10], — потому что Он знал, что пройдёт много времени (понимаете?), когда должна была быть призвана языческая Невеста и так далее. Так что они так и не поняли.

Так вот, я говорю об их жестокосердии. Он сказал: “Из-за жестокосердия вашего” [Матф. 19:8]. Я показываю вам, что когда... поскольку они не понимали нового

рождения, то они не могли понять брак и развод. А причина этого была в том, что им не полагалось рождаться половым путём, и они появились половым путём, и брак был разбит. А когда вы рождаетесь половым путём, вы рождаетесь отделёнными от Бога, по другую сторону пропасти, вы ничего о Боге не знаете. Павел сказал, что мы были какими? — “Нечестивыми” [Рим. 5:6]. Что это значит? — У нас никогда не было бы правильного понятия о Боге. Он сказал, что мы были кем? — “Грешниками” [Рим. 5:8]. Это означает, что наша натура бунтовала против Бога. Там говорится: “Мы были врагами Богу, потому что плотские помышления суть вражда против Бога” [Рим. 5:10, 8:7]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Он также сказал, что “мы были немощны” [Рим. 5:6]. Это означает, что ни у кого не было способности жить для Бога. Половое рождение довело человека до такого, а в таком состоянии человек не может отражать Бога. Поэтому Бог дал ему другой завет.

И когда Моисей... (теперь усвойте это) ...когда Моисей дал им разводное письмо, Моисей дал им нечто такое, что никогда не относилось и никогда не могло относиться к первому завету. Моисей дал им его для того завета, в котором они были. Из-за их жестокосердия он дал им это. Вы спросите: “К чему ты клонишь? Мне непонятно”.

Вы внимательно всмотритесь, на что я опираюсь. Если вы не можете обращаться со своей женой надлежащим образом, то это из-за состояния вашего сердца. Вы можете думать, что вы имеете Святого Духа. Одно из настоящих доказательств Святого Духа — это когда вы можете правильно относиться к своей жене. Одно из настоящих доказательств Святого Духа — это когда вы можете правильно относиться к своему мужу. “По жестокосердию вашему” [Матф. 19:8].

час усыновления? Разве не в этот час должна проявиться эта тайна? Разве не пробил час для духовного союза, духовного единства? А для Восхищения нужно именно это, и люди, которые уйдут в Восхищение, должны иметь восхищающую веру. Разве не будет людей, которые в естественном претворяют в жизнь эту самую тайну? Разве Послание не пришло поднять нас туда и вывести нас из рабства организации, в которой мы были, когда весь мир был в путанице из-за запутанной теологии?

Ведь Бог послал человека, чтобы показать нам, как взять себе жену, как жить с нашими детьми, как утвердить наши семьи, как обращаться с ними, как подавать настоящий пример, что такое настоящая семья. Бог восстановил Истину обо всём этом в последние дни.

Итак, посмотрите. Обратите внимание, как Бог проводит различие в этих законах. Эти законы отражали что? — Первоначальное... (Нельзя сказать, что первоначальное.) Бог провёл различие между мужчиной и женщиной после грехопадения. Эти законы показывали, что это так и осталось. Мужчина стоял над женщиной. Эти законы также показывали, что несмотря на то, что Бог поставил мужчину над женщиной, Он поместил её под главенство, но не для того, чтобы под этим главенством её достоинство и целомудрие были запятнаны и уничтожены, а с ней обращались, как с мусором. Он дал закон... Он дал нечто в законе, чтобы защитить её и проследить за тем, чтобы ей не надо было попрошайничать, продаваться, чтобы что-то получить; просить и занимать у другого мужчины, когда у неё есть муж. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Ведь если он не даёт ей пищу, одежду и не оказывает к ней должное благорасположение, то где она всё это получит? Без всего этого её выживание невозможно. И Бог поместил её под главенство, чтобы глава мог обеспечивать этими вещами. “Ибо

начал издавать закон, чтобы пресекать это, пресекать, пресекать, пресекать. И закон был очень чётким и описательным, потому что мужчины были такими эгоистичными и алчными, как стервятники, готовые кормиться, эксплуатировать, злоупотреблять и насиливать. Поэтому Моисей начал издавать такие законы. Для чего? — Чтобы они управляли семьёй, управляли браком, управляли обществом, управляли этими вещами из-за жестокосердия людей, потому что в ту эпоху у них было только одно рождение. Если бы Бог пустил это на самотёк, не издав этих законов, то, возможно, женщин не осталось бы в живых. Брат мой, возможно, даже не осталось бы непорочных женщин. Возможно, не осталось бы женщин с достоинством. Но Богу пришлось проследить за тем, чтобы всё это не перевелось, пока не придёт Мессия и новое рождение, чтобы человек мог выйти из этого рабства и возвратиться к истинному завету, чтобы жить и отражать истинный союз, как это и должно быть. Если наша жизнь подпадает под какую-либо из этих категорий, значит, мы в Ветхом Завете. Что такое Ветхий Завет? — Старая натура, прежнее рождение.

Если у нас такое представление о женщине... Поэтому он и говорит: женщина — это что? — Опора домашнего очага, опора страны. Если это рушится, то рушится и семья. Если это рушится, то рушится и страна. Если это рушится, то рушится и Церковь. [“Послание к Евреям: глава 7, часть 1”, 15.09.57в, пар. 154] Он поднял их и дал им достоинство. Он оказал им почтение. Будьте с ними порядочными. Относитесь к ним вежливо. Уберите от них всякий страх и неуверенность в себе, всякие сомнения.

Можем ли мы попросить у Бога смелости жить так? [Собрание говорит: “Да”.—Ред.] Можем ли мы попросить у Бога храбрости жить таким образом? [“Аминь”.] Разве мы не хотим возрасти и стать более зрелыми? Разве это не

Вот почему, когда пришёл Иисус... (Задумайтесь. Следите за мыслью. Я стараюсь показать вам это с разных сторон.) Когда пришёл Иисус, поскольку они подошли к концу эпохи, а Он был вторым Адамом... Ведь Он был началом создания [Отк. 3:14]. Бог начал всё по-новой. Бог собирался Его тоже усыпить и извлечь Невесту. Что Он сделал? — Он сразу возвращается к первому браку, потому что Он пришёл опять к самому началу. Цикл полностью завершился, от первого Адама и до самого конца, потому что “первый Адам был образом будущего Адама” [Рим. 5:14]. Первый Адам должен был отражать вот этого Адама, и первая Ева должна была отражать ту Еву, которая должна была появиться потом, потому что первый брак должен был открыть тайну этого истинного Адама и Его истинной Жены!

Поэтому Он должен был вернуться к началу, Он не мог вернуться к Моисею. А когда Он вернулся к началу и начал открывать тайну брака и развода, тот первый период уже не мог... Хотя люди вокруг них жили в многоожёнстве; хотя люди вокруг них жили с тремя-четырьмя жёнами и так далее, и думали, что это было законно, по закону Моисея; хотя они разводились и всё прочее — когда Он пришёл, Он начал исправлять всё это и показывать, что всё это было неправильно. И единственная причина, по которой мужчина может развестись с женщиной... Хотя они думали, что Писание позволяло им разводиться и повторно вступать в брак. А Он показал им, что, в конце концов, они оказались в таком состоянии из-за состояния их сердца, они даже не могли правильно понимать Слово.

Поэтому, понимаете, иногда, когда вы видите, как собираются семьи, или у них возникает какая-то проблема, они начинают друг друга обвинять. Иногда одному трудно терпеть несправедливость. Иногда другому трудно ви-

деть, что тот не может стерпеть несправедливость. А зная её положение и её состояние, и поскольку она — ваша жена, вы можете обращаться с ней благоразумно; или если это ваш муж, вы можете обращаться с ним благоразумно [1 Пет. 3:7]. Ведь это означает, что он ещё даже не занимает позицию, чтобы взять на себя главенство и жить этой тайной главенства, потому что он — неверующий.

И когда вам следует быть способными обращаться с ней благоразумно — со знанием Слова, которое Бог дал вам, чтобы уполномочить вас... Ведь “во Христе нет мужского и женского пола” [Гал. 3:28]. (Я говорю о вере, добродетели, познании и так далее — в каком вы состоянии.) Вы можете жить этой тайной и спасти своего неспасённого мужа. И вы не будете говорить: “Я попробую”, — и делать это только пару дней, потому что эта вера является вечной верой, эта добродетель является вечной добродетелью, это познание является вечным познанием. Это вечная Жизнь. Если это умственная вера, тогда, конечно, это продлится неделю, а потом закончится. И потом вы попытаетесь успокоить свою совесть словами: “Ну, я попытался. По крайней мере, я попытался”. Вы обманете самого себя, вы обманете того, у кого нет откровения, но Бога вы никогда не обманете. Вы никогда не обманете это Слово.

Так вот, когда я так проповедую, я не пытаюсь вас унизить. Я хочу сказать, что в Божьем Слове есть сила для того, чтобы человек жил тем, что говорит Бог. Я хочу сказать, что Бог никогда-никогда не стал бы давать человеку заповедь, зная, что человек не сможет жить по ней, и не сделав для человека доступным то, что ему нужно для того, чтобы жить по ней. Я говорю, что Бог не может мыслить таким образом. Бог не противоречит Своим же целям. Если Бог говорит вам это, значит, Он дал вам возможность жить этим. “Вот для чего был дан

Почему? Потому что теперь ей даётся свобода без уплаты цены выкупа. Смотрите, что получается. Она выходит на свободу и уже никогда не станет рабыней. “*Кого Сын Человеческий освободит, тот истинно свободен будет*” [Иоан. 8:36]. Она выходит на свободу бесплатно, ей даётся... потому что, видите, она была чьей-то собственностью в силу права собственности. Если кто-то не мог уплатить долг — Левит 25, вы знаете законы — он попадал в рабство. Четвёртое Царств 4: дети женщины уходили в рабство, потому что она не могла уплатить долг. Адам не смог уплатить долг, и мы очутились в рабстве. Правильно? Конечно. Потом Иисус должен был прийти и уплатить долг, чтобы вывести нас. Хорошо.

Итак, если он не сделает этих трёх вещей, если он откажется от своих обязательств, тогда она не может оставаться и страдать от него, и оставаться под его юрисдикцией и в его владении. Она должна быть освобождена, ей должна быть дана свобода. Любой мужчина, который не хочет содержать женщину, с которой он состоит в законном браке, и исполнять свои обязанности... Поэтому стражи порядка, судебные исполнители преследуют их, находят их и заставляют их оплачивать её содержание: пищу, одежду и супружеское сожитие — то есть, должное благорасположение (ведь вы — женатые люди) — пока она находится в доме. Не то, что вы приходите домой, когда хотите, ночуете в другом месте; вы забываете, что месяц закончился, а у неё есть определённые нужды. Однако вы хотите, когда вам удобно, приходить и овладевать ею, а в то же время не даёте ей того, на что она имеет право благодаря той позиции, которую она заняла посредством союза с вами. Ведь вы не можете взять её, не дав обета. А посредством этого обета вы становитесь ответственными.

Эти законы были даны, потому что Бог знает, что мужчины поступали так с женщинами. Поэтому Бог

следниками! [Рим. 8:17] Что Бог тогда делал? — Бог показывал достоинство брачного союза и брачного завета. Почему? Потому что брак был тайной Христа и Церкви. Поэтому Бог сохранял его. Если она обручена с твоим сыном, и она — твоя собственность, то уже нельзя относиться к ней как к собственности и рабыне. К ней нужно относиться как к дочери, потому что она становится твоей невесткой. Почему? — Бог сохраняет женщину, чтобы она не стала просто сексуальным предметом. Он сохраняет её достоинство. Понимаете, когда Бог старается Своим законом защитить нас и сохранить наше достоинство, а мы убегаем и кидаемся на всё, что там в миру попадётся, и оскверняемся ради греховного наслаждения, вы понимаете, что это абсолютное неприятие и непочтение к Слову Божьему?

<sup>10</sup> *Если же другую возьмёт за него...*

Ведь многожёнство было законным. Он обручился на этой, а тут он берёт в жёны другую, потому что он мог иметь две, он мог иметь три, взять в жёны другую.

*...то она не должна лишаться пищи, одежды и супружеского сожития.*

Вам понятно? Почему? Почему? Почему она не должна лишаться этого? — Как жена, благодаря союзу, она получает право на свою законную долю и должное благорасположение [1 Кор. 7:2]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Павел в Новом Завете тоже говорит: “Не уклоняйтесь друг от друга, разве по согласию или для поста, а потом опять будьте вместе...” Правильно? [“Аминь.”] “...чтобы вы не искушались невоздержанием вашим” [1 Кор. 7:5].

<sup>11</sup> *А если он сих трёх [вещей] не сделает для неё, пусть она выйдет на свободу без выкупа.*  
[Перевод с английского — Пер.]

Святой Дух” [17.12.1959]. И если человек утверждает, что имеет Святого Духа, значит, он имеет не вторую личность или третью личность, внутри него Бог, и Тот, кто внутри него, больше [1 Иоан. 4:4]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Он может всё в укрепляющем его Христе [Фил. 4:13]. Аминь.

Ведь они не понимают нового рождения. Вы это уловили? Никодим не мог понять нового рождения. Ну, если он не понимает нового рождения, и они пытались просто реформировать и улучшить старую натуру... Получается, что человек мыслит так: “Я могу жить такой жизнью. Я хожу туда в церковь. Я хороший человек”. Ведь он не стремится к новому рождению. Ведь он не хочет измениться. Он не понимает первородного греха. Ведь он не понимает, как он родился, и как он появился на свет в таком состоянии. Он не видит в себе никакой греховности. Он говорит: “Нет-нет, я могу заучить это Писание. Нет-нет, я могу жить такой жизнью”. Он пытается доказать, что Бог — лжец. Бог сказал: “Вы немощны”. Бог сказал: “Вы нечестивы” [Рим. 5:6]. Бог сказал: “Если Я вам не открою, вы будете безбожниками”. А он в ответ говорил: “Я покажу Богу. Я буду ходить в церковь”. Когда Иисус проповедовал о новом рождении, Он проповедовал об этом человеку, нравственно совершенному — Никодиму. Он сказал: “Ты — начальник иудейский и даже не понимаешь нового рождения? Тогда в твоём гнезде полно гнилых яиц. Вот что у тебя получается, Никодим. В твоей фарисейской религии полно необращённых людей, а рождённое от плоти есть плоть, и они не могут увидеть Царства Божьего, если не родятся от воды и Духа” [Иоан. 3]. Он сказал: “Никодим, разве ты не понимаешь Иезекииля 36? Никодим, разве ты не понимаешь Иеремии 31? Разве ты не понимаешь слова Давида: ‘Во грехе родила меня мать моя и в беззаконии зачала меня’? [Пс. 50:7]

Разве ты не понимаешь слова Иова: ‘*Кто родится чистым от нечистого?*’ [Иов 14:4] Разве ты не понимаешь, почему заколался агнец? Этот заместитель говорил тебе о том, что однажды придёт Искупитель, который вернёт оригинальную Жизнь! Неужели вы в своей церкви не ждёте Святого Духа, о котором говорил Иоиль? [Иоиля 2] Неужели вы не хотите иметь новую натуру?” А ведь они к этому не стремились. Неудивительно, что они не могли ужиться со своими жёнами. Им приходилось разводиться с ней каждый раз, когда возникала какая-то ситуация, потому что у них был взрывной характер: “Я построил этот дом! Я заработал его! Я здесь главный!”

Когда они начали до этого доходить, они осознали, что их единственным решением был развод, потому что у них не было того, что могло бы скреплять их воедино. Вам не обязательно так тихо сидеть. Вы можете сказать: “Аминь”. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Слава Богу!

Понимаете, эти наблюдатели, которые у нас здесь, в *этом* крыле, они сидят и наблюдают за парами, знаете. Иногда они сидят там и оказываются в определённой атмосфере: “Я знаю, что когда я утверждал мою семью и...” Вы должны показать им, что вы воспринимаете Слово. Вы должны показать им здесь, что у нас есть необходимые качества для того, чтобы подняться и жить тем, что говорится в этом Слове. А мы должны говорить: “Посмотрите на нас (аминь), и пусть наши ошибки помогут вам достичь цели”. Аминь.

Итак... Видите, ведь Слово Божье в пророках на протяжении Ветхого Завета возвещало им, что натура человека была падшей. Она была падшей. Об этом говорил Иеремия: “*Лукаво сердце и испорчено*” [Иер. 17:9]. Иезекииль говорил: “*Сердце каменное*” [Иез. 36:26]. Понимаете? Почему? И в таком состоянии эти мужчины женились, и так далее. И они в обществе... Ведь не забывайте,

ет, что мы куплены за деньги Христа? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Он отдал Свою жизнь для нашего искупления [Матф. 20:28]. Мы — “*выкупленный удел Его*” [Еф. 1:14]. Всё это тайны. А также у Него есть право собственности. Поэтому негодному рабу что Он сказал? — “Когда ты отработаешь в поле, приходи и служи в доме. А когда ты отработаешь в доме, тогда спрашивай Меня, что ещё нужно сделать”. А потом Он говорит: “Вы думаете, что так нельзя?” Он говорит: “Я говорю, что можно” [Луки 17:7-10]. Почему? — У Него есть на нас право собственности. “*Мы не свои, мы куплены дорогой ценой*” [1 Кор. 6:19-20]. Итак:

<sup>9</sup> *Если он обручит её сыну своему, пусть поступит с нею по праву дочерей.*

Итак, уловите сейчас вот что. Каждая из этих вещей — это целая проповедь. Я даже не могу закончить... Мне придётся закончить на этом законе. Я хотел рассмотреть примерно пять законов, чтобы показать вам жестокосердие людей. И я надеюсь, что вы улавливаете это, пока я излагаю это здесь.

Ведь люди манипулировали людьми сексуально, занимались секс-эксплуатацией от самого начала времён. Так что Богу нужно было постановить законы в обществе, чтобы как-то поддерживать и сохранять определённое достоинство женственности. И поэтому Бог говорит ему: “Если ты обручил её со своим сыном, то этот закон *повелевает* тебе поступать с ней по праву дочерей”. Почему? — Брачный завет и брачный союз изменяют статус женщины. Если нищенка выйдет за короля, будет она королевой? Вчера она была нищенкой, а завтра она — королева. Как она становится королевой? — Через брачный союз, брачные отношения. Какими мы были, когда Он выбрал...когда Он пришёл и нашёл нас? Только задумайтесь! И благодаря союзу с Ним мы становимся сона-

теперь Бог говорит. Всё это очень глубоко, поэтому уловите это. Он был не властен продать её другому народу:

*...поскольку он обманул её.* [Перевод с английского—Пер.]

А как он обманул её? — Он обручил её с самим собой, использовал её, а потом понял, что она ему не очень нравится. Содержать её невыгодно. Она уже не представляет собой ценности, потому что у него появились новые рабыни, и он уже увидел другую, которая ему понравилась, от этой ему нужно избавиться. Послушайте, что говорит Бог. Бог говорит...

Видите, сёстры, вы поймёте эти вещи, которые Бог высказал через пророка, что женщина может опуститься ниже всех. А когда вы это увидите, вы осознаете, почему вам нужно жить с чувством достоинства, почему вам нужно держать голову высоко, почему вам нужно быть целомудренными, почему вам нужно жить под влиянием Слова, почему вам нужно одеваться, прислуживать и всё прочее только для того, чтобы угодить своему мужу. Вы делаете это не для другого мужчины. Когда вы в брачном завете, вы не пытаетесь привлечь внимание кого-то другого. Вам нельзя заигрывать и бросаться в глаза, чтобы привлечь внимание другого мужчины, когда Бог уже дал вам мужчину для главенства.

<sup>9</sup> *Если он обручит её сыну своему...*

Ведь, возможно, он не захочет взять её себе, но, возможно, он захочет отдать её своему сыну. Понимаете?

*...пусть поступит с нею по праву дочерей.*

Он не может её продать. Почему? Потому что “он обманул её”, он использовал её, потому что она — рабыня, а он — господин, она является собственностью. Разве в Библии не сказано, что Авраам покупал слуг за свои же деньги? Но всё это тайна. Ведь мы... Кто из вас зна-

из всех народов у евреев была самая чистая родословная на земле, потому что Бог отдал их. Помните, когда Авраам объединил народ, что Бог сделал? — Он вырезал это осквернение, чтобы хранить их в чистоте. Однако эти люди не могли ужиться со своими жёнами. Однако эти люди женились и выходили замуж, разводились и всё проще. Однако сердца у этих людей были такими жёсткими, что для спасения этого общества, для сохранения достоинства в семье, для сохранения определённого почтения и уважения к домашнему очагу и к семейной ячейке, и к обществу как к Божьему народу, Моисею пришлось дать им нечто, потому что дела были совсем плохи.

Помните, как они были в Вавилоне? Они запросто вступали в смешанные браки. Мужчины даже не могли найти своего имени в Книге [Ездры 2:62]. Их дети даже не умели говорить на этом языке [Неем. 13:23-25]. Слово перестало управлять жизнью людей. Они начали брать себе жён, они начали создавать семьи не по принципам Библии. А потом... Разве они были лучшим народом на земле? Выбросьте это из головы. А среди языческих народов, язычников, даже и не думайте искать примера. В Римлянам 1:21-32 Павел говорит вам, какими были язычники: они разжигались похотью, они сделали идолов, они поклонялись им. Они поклонялись во всём своём безумии творению, которое они и возвеличили. Они осутились. Он перечислил двадцать с чем-то вещей, помоему, двадцать два греха, которые они совершали. Я уже проповедовал вам здесь об этом. Бог предал их постыдным страстям и состоянию превратного ума. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] У Нимрода всё это было в Вавилоне, и Богу пришлось вызвать Авраама оттуда. И народ Авраама стал настолько осквернённым, что, когда был Моисей, Богу пришлось сказать им: “Не вступайте в половую связь с животными”. Бог сказал им:

“Нет. Если вы это сделаете, Я убью вас”. Он сказал: “Не трогайте женщину, когда у неё истечение, воздерживайтесь”. Правильно? Почему? — Мужчины были просто поглощены похотью и страстью.

А, не забывайте, от Адама до Моисея закона не было. А “когда нет закона, грех не вменяется, однако над людьми царствовала смерть” [Рим. 5:13-14]. Это означает, что хотя грех не вменялся, грех залегал в самой натуре.

Когда Моисей принёс закон, закон сделал человека... “Законом (что?) признаётся грех” [Рим. 3:20], — чтобы человек увидел своё состояние, свою греховность, чтобы он возопил и сказал: “Я — неудачник, мне нужен Спаситель”. Но вместо этого что они сделали? — Они были настолько жестокосердными, что сказали: “Слава Богу! Мы сделаем всё, что говорит Бог”. И они променяли благодать на закон. И они выбрали закон и попытались утвердить свою собственную праведность, тогда как он был для того, чтобы показать им их нужду в Спасителе. И они пытались приводить свои плотские дела в доказательство того, что они оправданы. Он сказал: “Делами закона никто не оправдается перед Богом!” [Гал. 3:11]

Другими словами, я рисую картину, чтобы вы увидели жестокосердие людей, и что их понятие о Боге и их понятие о брачном завете были просто извращёнными. Они даже не признавали того, для чего Бог и дал первоначальный завет. И Богу приходилось хранить Свой народ, потому что Он уже сказал, что через семя Авраама придёт Мессия.

Он уже защитил Сарру от Авимелеха и фараона [Быт. 12 и 20]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”. — Ред.] Он уже использовал Моисея, чтобы истребить осквернение, когда Валаам объединил с Моавом [Чис. 25]. Он уже искоренил их во времена Ездры и Неемии, чтобы Мессия мог прийти и искупить мир. И когда пришёл Мессия,

нучкой. Из-за чего это? — Из-за первого греха, из-за их жестокосердия!

<sup>8</sup>Если она не угодна господину своему, который обручил её с самим собой, пусть позволит выкупить её... [Перевод с английского—Пер.]

Так что эта женщина подлежит искуплению. Это еврейка, её можно выкупить. Но тот человек, под юрисдикцией которого она находится, поскольку она была продана в рабство, он следит за ней. Она молодая и красивая. (Простите меня, это собрание для пар. Я должен говорить так, чтобы Писания стали ясными, потому что, если я буду говорить на другом уровне, вы не поймёте.) Итак, он знает, что имеет над ней власть, потому что она под его юрисдикцией. Вы когда-нибудь видели, как работодатели заигрывают с работницами, поскольку они знают эту семью, и у них есть работа для этой девушки? Видите, вот с чем мы тут имеем дело. Это есть в Библии. Так что она под давлением. Она ему нравится. Вы знаете, что он делает? — Он обручает её с самим собой. Пока не наступило время её выкупа или выхода на волю, он обручается с ней, оказывает давление, чтобы она оказалась под его влиянием.

*...пусть позволит выкупить её; а чужому народу продать её не властен...*

Так вот, тут Бог даёт закон. Она продана под его опеку. Бог рисует картину, чтобы показать вам, как применяется этот закон. Но это брачные взаимоотношения. В эти отношения вовлечены два противоположных пола, потому что это ответвление первородного греха, когда женщина была помещена в один завет, а мужчина был помещён в другой завет. И мужчина стал главным, и после грехопадения Бог дал для мужчины один завет, а для женщины — другой завет. Так что посмотрите, что

*7 Если кто продаст дочь свою в рабыни, то она не может выйти, как...она не может выйти, как выходят рабы.*

Теперь Бог здесь говорит: “Хорошо, раб может выйти, а женщина не может выйти”. Почему? Потому что грехопадение произошло из-за женщины, и от начала она лишилась своего статуса, когда она совершила прелюбодеяние, и Бог поместил её под руководство мужчины. И всё в её жизни отличается. И “не Адам был в преступлении, а Ева. Прежде создан Адам, а потом Ева. И женщина впала в преступление” [1 Тим. 2:11-14]. Разве Павел на этом примере не показывает, почему ей нельзя учить и так далее? Вы слушаете? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Из-за чего мужчина станет продавать свою дочь? Помните женщину из Книги Царств, которая залезла в долги, и как заимодавец хотел отнять детей, да? [4 Цар. 4] Вы видели людей, которые пытаются жить не по средствам, не могут контролировать определённые вещи, а потом портят жизнь своим же родным? Вы видели людей, которые планируют что-то для своих детей, даже не узнав Божью волю, потому что они рисуют себе “золотые горы” под влиянием этого мира, а потом портят жизнь своим же родным? Из-за чего это? — Из-за первого греха в начале. Мужчина, который продаёт свою дочь... Бывают такие женщины, которые из-за трудностей разрешают своим дочерям дружить с парнем, хотя они знают, что ей нельзя с ним дружить, особенно если этот парень может принести что-то домой. Кто из вас знает это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Видите, Слово, друзья.

Что-то не в порядке с этим отцовством, раз он готов продать дочь. Правильно? Эй, это же твои плоть и кость. Но в наше время прадед совершает инцест со своей прав-

они были настолько жестокосердными, что убили Мессию и отказались от Его учения. Однако они думали так: “Моисей дал нам это, Моисей дал нам то-то. Мы — семья Авраама”. Теперь вам понятно? [“Аминь.”] Теперь вы должны это увидеть. Если вы и сейчас этого не видите, то что-то не в порядке. *“По жестокосердию вашему”* [Матф. 19:8].

Вы видите, с какого угла я подхожу к этому. Я не хочу подходить с теологического угла. Поэтому я и подхожу таким образом. Я хочу показать вам, как был дан второй завет — потому что Бог знал, какие будут последствия в результате прелюбодеяния, так как прелюбодеяние не было частью первоначального плана. Поэтому, когда мы вернёмся в новый Иерусалим, в том мире не будет прелюбодеяния, в том мире не будет блуда. Где окажутся блуд и прелюбодеяние? — В озере огненном. Они не смогут войти в тот Город. Вам понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Чудесно.

Когда Моисей дал им разводное письмо, этим Бог не дал им решение проблемы. Понимаете, много раз Бог даёт нечто людям. Например, когда Он дал им закон, закон был не для спасения, однако они взяли и попытались сделать его доказательством спасения.

Поэтому, когда пришёл Иисус, Он сказал: *“Напрасно вы поклоняетесь Мне* [Матф. 15:9]. *Вы от отца вашего дьявола”* [Иоан. 8:44]. Почему? — Когда Бог даёт вам что-то, вы должны понимать: “Почему Он даёт мне это?” Так что, когда Он дал им разводное письмо, они взяли разводное письмо и сказали: “Мы можем с ней развестись. В Слове мне говорится, что я могу с ней развестись”.

Валааму Он тоже сказал пойти [Чис. 22:20]. Израиль захотел царя. Он сказал: “Выберите его, как народы” [1 Цар. 8]. Езекия захотел пятнадцать лет. Он сказал: “Пятнадцать? Бери пятнадцать лет” [Ис. 38:5]. Бог даёт людям

то, чего они желают, когда они не желают Его Слова. Поэтому Он говорит: “Моисей позволил вам, он разрешил вам”. Другими словами, Бог дал вам Свою допустительную волю, потому что вы не хотите совершенной воли. Бог не давал вам разрешения на развод. Как только вы увидите, что Бог даёт вам это, знайте, что у вас неприятности. Знайте, что вы уже стали для Него недосыгаемыми из-за своей упрямости и бунтовства. И я знаю, что некоторые из вас вышли из церквей, где учили, что можно жениться, вступать в повторный брак и так далее.

Просто внимательно следите за мыслью и помните, я говорил вам, что у нас будут по этой теме вопросы. После этих трёх собраний у нас будут молодёжные, а потом мы снова сберёмся, и у нас будут вопросы (понимаете?) по той теме, которую мы здесь обсуждаем. Поэтому я стараюсь брать... Я не могу отойти от первого служения, от первого служения, с которого мы начали в начале. Другими словами, я стараюсь разобрать начало, чтобы показать вам, что потом, когда мы начнём разбирать всё остальное, у вас будет это основание.

Вы будете знать... Всегда, когда что-нибудь будет возникать, вы будете знать: это при втором завете, это не первый завет, это при многожёнстве, это не при первоначальном. Вы будете это знать. Но если вы не знаете этого, и у вас нет этого основания, то вы будете путать обе стороны и будете в замешательстве, и будете думать: “Это правильно, а как это могло тогда быть? А у меня есть цитата, где говорится так-то”. И поэтому мы проводим здесь время и говорим: “Смотрите на оригинал. Смотрите, “У Бога не изменяется мнение о Его Слове” [18.04.1965в]. Смотрите, первый Божий путь — это Его совершенный путь”. Посмотрите, что Иисус сказал им, когда они спросили. Посмотрите, что Он говорит: “Это из-за жестокосердия вашего” [Матф. 19:8]. Моисей не ска-

они знали, что он путём брака породнился с проклятой семьёй [Быт. 36:2]. И когда он это сделал, он обесчестил главенство своих отца и матери, и он позволил своеволию осквернить семью. И он не имел почтения к семье, и он отправился туда и взял привлекательную женщину с маникюром, в губной помаде и в купальнике. Понимаете? Мы говорим о браке и разводе. Послушайте:

*5 Но если раб скажет: люблю господина моего, жену мою и детей моих, не пойду на волю, —*

*6 то пусть господин его приведёт его пред судей и поставит его к двери, или к косяку, и проколет ему господин его ухо шилом, и он останется рабом его вечно. [Перевод с английского—Пер.]*

Вы думаете, что господин не знал об этом? Он очень хорошо знал, что когда ему нужно будет уходить, он не сможет оставить эту женщину и детей. Поэтому потом та женщина, с которой он вступает в отношения, и дети, которые рождаются от этого союза, становятся связывающими его узами, так что он даже не может вернуться к себе на родину. Вы понимаете меня? Кто из вас знает, что мир такой и есть? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Видите, многие из нас думают, что у нас есть откровение о браке и разводе. Вы посидите на этих собраниях, и вы увидите, о чём мы говорим. Вы увидите, открыта эта Книга или нет. Вы увидите, почему человечество сегодня в таком состоянии, и вы увидите, как люди запутались. Вот почему пророк говорит, что даже для христиан... Он говорил не о мире, он говорил о христианской церкви. Он сказал: “Если я буду это проповедовать, это разделит все церкви в Америке” [“Вопросы и ответы, часть 1”, 23.08.1964у, пар 200]. Только представьте.

он выходил на свободу, только то, что ему досталась эта женщина в жёны, и он родил детей, не означает, что он мог взять её с собой. Почему? Вы знаете, почему? — Бог учредил брачный завет.

Этот брачный завет был образом тайны Христа и Церкви. Как этому мужчине досталась жена... В плане Божьем вообще нет такого, чтобы мужчине доставалась жена таким образом. *“Что Бог сочетал, того человек да не разлучает”* [Матф. 19:6].

Человек политикой, махинациями может свести людей, чтобы они совокуплялись, согревали друг друга в холодную пору, и в результате союза рождаются дети. Господину достаётся его потомство. Он выполняет его работу. Раб работает спустя рукава, и ему не по себе. А тот энергичный, ему хочется быстро сделать работу, чтобы справиться с домашними делами, потому что рабов там много. Понимаете? Но он не знает, что им манипулирует и его эксплуатирует рабовладелец.

Теперь вы скажете: “Но как же Бог мог допустить такое?” Бог не... Бог это допустил, конечно. Это был результат грехопадения. Человек попал в рабство греха. Тут ведь не идёт речь о браке, предопределенном Богом. Поэтому... Моисей ведь не скопировал это у вавилонян. Это Слово Божье, которое Бог дал Моисею.

Так что вы... Что же мы видим? — Мы видим, что когда Бог говорит о женитьбе, это значит, что женившись определённым образом, по определённому принципу, по определённому закону. Как Бог привёл жену для Адама [Быт. 2], как Бог нашёл Ревекку для Исаака — назначенную, назначенную от Господа [Быт. 24]; как она была приведена, и как Бог приводил её в их случаях. Ведь Бог сказал сочетаться правильным образом с тем, кто тебе пары. Ведь Ревекка с Исааком, брат мой, они застонали, когда Исаак взял и женился на хананеянке, потому что

зал: “Я даю вам всё это по жестокосердию вашему”. Такого они бы не прочитали. Но тут Иисус говорил им: “Вы получили это по жестокосердию вашему”.

Если бы они поняли, что Иезекииль говорил им о каменном сердце, то они знали бы... [Иез. 36:26] “Откуда у нас такое каменное сердце? Мы же дети Божьи”. А ведь сердце каменное появилось из-за полового рождения. Вы родились мёртвыми. Когда Он говорит: “Никто не будет говорить: ‘Познайте Бога’”. Все будут знать Бога, потому что Я напишу закон Мой в вашем сердце и мыслях” [Иер. 31:33-34], — неужели вы скажете: “У меня нет закона в сердце и мыслях”? Нет-нет-нет! “Из сердца исходят прелюбодеяние, блуд, зло, убийство, зависть, сплетни, клевета” [Матф. 15:19]. Всё это прямо у вас в сердце, потому что *“рождённое от плоти есть...”* [Собрание говорит: “...плоть”. — Ред.] [Иоан. 3:6] А *“живущие по плоти Богу угодить не могут”* [Рим. 8:8]. И *“плотские помышления суть вражда против Бога”* [Рим. 8:7].

Но, видите, они так и не поняли. Но Иов говорит: *“Кто родится чистым от нечистого?”* [Иов 14:4] Иов понимал своё состояние. И поэтому в своём стремлении он хотел найти, где живёт Бог. Он хотел найти человека, который смог бы взять за руку грешного человека и святого Бога и соединить их. Он искал Примирителя, Ходатая, Посредника [Иов 9:33]. Они улавливали, что с ними было что-то не в порядке. Как вы думаете, почему Авель был первым, кто принёс агнца? Он уловил, что с ним было что-то не в порядке. Это не было более позднее откровение. Если бы те евреи всматривались в Писания, то они знали бы, почему Бог принял Авеля. Почему? Потому что Авель уловил, что он от рода был неправ. Он увидел свои грехи, поэтому он знал, что ему нужно было искупление, чтобы предстать перед очами Бога [Быт. 4].

Каин этого не увидел! Он считал, что мог поклоняться. Он считал, что он мог быть принят. Он считал, что мог реформировать себя. Он говорит: “Я уже две недели не пью. Я не помню, когда в последний раз выругался”. И он считал так: “Я воздерживался от этого, так что у меня теперь всё нормально”. Он не может увидеть, что сама его натура неправильная. Он думал: “Ну, я ничего плохого не сделал, у меня всё в порядке”. Но всё неправильное только исходит из неправильной натуры. Паутина появляется только потому, что там есть паук. Зачем всё время стараться убрать паутину? Убейте паука. Аминь.

Это разводное письмо не было решением бытовых и социальных проблем, брачных проблем, потому что это была только допустительная воля Божья. Другими словами, это был как бы заменитель до нового рождения. Вы понимаете меня? От Моисея до Иисуса, от Адама до Иисуса... Вернее, от Адама до Моисея на земле был грех. Люди умирали, царствовала смерть, но грех людям не вменялся. От Моисея до Иисуса грех людям вменялся, потому что был дан закон, и люди уже знали, что такое грех [Рим. 5:13-14].

И от Адама до Иисуса все появлялись половым путём. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] У них было только одно рождение. Они жили в ту эпоху, когда Святой Дух ещё не был дан. И поскольку они появлялись, имея первое рождение — а это была смерть из-за того полового акта, из-за того понятия, из-за того рождения — был обещан Спаситель. Агнец должен был умереть. Правильно? [“Аминь”.] А это означает, что когда умрёт Агнец, придёт этот Спаситель, тогда у людей будет другое рождение. “Другое рождение” означает, что теперь у человека будет сила.

Я хочу дать дьяволу хорошего пинка. Брат мой, я хочу душить дьявола, пока он не посинеет в лице и не начнёт молить о пощаде. Да поможет нам Бог ходить в этом Слове.

Ну и ну! После тех пятнадцати тем, которые у меня тогда были, теперь уже набралось примерно двадцать пять, а я ещё говорю на первую тему. Эти три служения были на первую тему, и я стараюсь заложить фундамент, чтобы увидеть “Возвращение к Бытие за истинным библейским ответом”. Исход 21, 1-й стих:

<sup>1</sup> И вот законы, которые ты объявиши им:

<sup>2</sup> если купишь раба Ерея, пусть он работает шесть лет, а в седьмой пусть выйдет на волю даром;

<sup>3</sup> если он пришёл один, пусть один и выйдет; а если он женатый, пусть выйдет с ним и жена его; (Раб еврей, раб еврей.)

<sup>4</sup> если же господин его дал ему жену, и она родила ему сынов, или дочерей, то жена и дети её пусть останутся у господина её, а он выйдет один.

Он работает не усердно, господин не видит в нём никакой продуктивности. Он тоскует и томится, потому что он одинок. Господин осознаёт, что от кнута не будет толку. Господин осознаёт, что тому не с кем общаться. Поэтому господин даёт ему жену. Понимаете? Ему достаётся жена, и он рождает детей. Но женщина была собственностью господина, это была его раба, и этот мужчина был его рабом. Поэтому господин злоупотребляет женщиной в том смысле, чтобы получить потомство от этого раба, но этот раб — еврей. Так что, когда проходило семь лет, он мог выйти на свободу по благодати Божьей. Но когда

оправдание..." Как тот человек, который совершил прелюбодеяние и сказал своей жене, вернее, жена сказала мужу (это пророк рассказывал): "Дорогой, я хочу тебе кое-что рассказать. Знаешь, я... Между мной и Джоном кое-что было...э-э...давай пойдём и скушаем гамбургеры". Он сказал: "Это не исповедание". [*"Бог усмотрел для всего только один путь"*, 31.07.1963, пар. 173-174] Никак нет. Никак нет.

Если мы сможем это ухватить, и это оживёт в нас, то вы можете себе представить, какой будет церковь? Вы можете себе представить, какой будет эта церковь? Из этих трёх проповедей вы видите грех нашей церкви? Вы видите, в чём... Когда мы не ходим в определённой гармонии, мы сами себе мешаем и парализуем свой же прогресс. Однако мы приходим прямо сюда, в этот дом, и рассчитываем на то, что будет действовать сила Божья, а при этом берём и критикуем людей и иногда думаем, что мы видим, что на самом деле происходит. Хотя сегодня мы остаёмся церковью, и нам проповедуется Слово, и нам до сих пор проповедуется Послание этого часа.

Но, видите, иногда, когда говоришь об этом с такой точки зрения: "Церковь — это Книга Деяний в последние дни, где видно действие силы Божьей", — тогда зачастую не смотришь и не видишь, как ты обращаешься со своей женой, и как жена обращается с мужем, и как вы управляете домом, и как вы относитесь к своим детям. Мы всё твердим о грехе, мы видим его у молодёжи: "Молодёжь живёт вот так-то. Молодёжи нужно серьёзно относиться к Богу". А мы не осознаём, что мы призваны подавать пример молодёжи. Мы призваны оставить следы для молодёжи, чтобы они знали, как надо шагать. Мы призваны на опыте научиться, как иметь дело с молодёжью (аминь), чтобы нам быть более ответственными.

Человек вернётся к оригиналу, точно каким был Адам до грехопадения, потому что новое рождение возвращает вас к тому, каким был Адам до грехопадения. Вы стоите оправданными. Прежний муж мёртв, и этой душе Бог никогда не вменял грех [Рим. 7]. Вы грешили своей старой натурой, которая появилась половым путём. И умерла именно эта натура, и вы стали причастниками новой натуры [2 Пет. 1:4]. А вечной Жизни Бог не может вменить греха, потому что она вообще никогда не грешила. Это и были бы настоящие вы, если бы не грехопадение. А когда вы получаете её, вам больше не нужно многожёнство, вам больше не нужен тот брачный завет. Вы знаете, почему? — Потому что то был заменитель. То было как бы второстепенное, пока вы не вернётесь к началу, чтобы жить этой тайной.

Поэтому Бог, чтобы поддерживать и сохранять определённую степень почтения и уважения как дома, так и в обществе, и чтобы защитить достоинство брачного союза и брачного завета, Бог по Своей допустительной воле дал им нечто — разводное письмо; не как решение проблемы, но как второстепенное из-за их развращённого состояния, из-за их жестокосердия. Поскольку в таком состоянии они были ожесточены, то они не могли ни жить по стандарту этого первоначального завета, ни принимать его, потому что это требует...когда он был дан им, у Адама и Евы была вечная Жизнь. Когда он был дан им, они были по образу и подобию Бога. Когда он был дан им, они были покрыты святой завесой в цивилизации веры.

После этого человек стал каким? — Мёртвым в грехе и преступлениях [Еф. 2:1]. Но когда Святой Дух приходит и оживляет человека, и даёт ему новое рождение, и вводит его в новый союз, это поднимает его обратно куда? — В Небесные места. *"Не я живу, но живёт во мне Христос. А что ныне живу, то живу верою Сына Божья* [Гал.

2:20]. *И я всё могу в укрепляющем меня Христе*” [Фил. 4:13]. Теперь это Христос в вас обращается с вашей женой, обращается с вашим мужем определённым образом. Нам это понятно? [Собрание говорит: “Да”.—Ред.]

Прежде чем мы закончим, я хочу прочитать кое-что из... Моисей говорит... Иисус говорит им: “Моисей по жестокосердию вашему дал вам это разводное письмо” [Матф. 19:8]. Давайте посмотрим, какое разводное письмо дал им Моисей. Давайте рассмотрим некоторые законы, которые дал им Моисей, и вы поймёте, в каком состоянии были люди, когда они были им даны. Вы увидите, какими они были падшими. Вы увидите, как они относились к браку, и как они относились к семье. И смотрите: если вы осознаете при чтении, что там описываются ваши действия дома и ваши отношения с другими, тогда поймите, что это из-за вашего жестокосердия.

Новое рождение — это новое сердце, не каменное сердце, а сердце плотяное, мягкое сердце [Иез. 36:26]. Закон был написан сначала на чём? — На камне. Но Бог сказал: “Я напишу его (где?) на плотяных скрижалах (чего?) сердца” [2 Кор. 3:3].

И это... Когда Иисус ввёл апостолов в эту тайну, когда Он открыл её им в первом периоде, они жили соответственно. У апостолов не было двух-трёх жён. Павел тоже говорит против этого [1 Кор. 5]. А почему? — Они получили новое сердце, они получили новый дух. Прежнее сердце, каменное сердце было вынуто из них, и Бог излил в них Свой Дух, и они жили той тайной, о которой проповедовал Иисус. Неужели они могли быть в Послании Иисуса, в котором Иисус сказал: “От начала не было так”, и при этом не жить этим? — Нет. Иначе они были бы грешниками. Они жили Словом на тот период, которое открыл им Сын Человеческий.

Затем, когда Сын Человеческий снова открылся в наше время, для чего Он снова открылся в наше время? — Чтобы открыть Семь Печатей, открыть сокрытые Истины, запечатанные в Слове, восстановить все утерянные Истины. Для чего? — Чтобы обратить наши сердца обратно к вере отцов [Мал. 4:5-6]. Так что Альфа и Омега — это одно и то же. Разве в Библии не сказано, что у них была совершенная любовь? Разве в Библии не сказано, что среди них “*всё у них было общее*”? [Деян. 4:32-37] Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] И грех не мог находиться среди них. И у них были ангельские посещения, исцеления и воскресения. Правильно? [“Аминь.”] И у них было всё общее не только между жёнами и детьми, мужьями и детьми, у них было всё общее также и между всеми остальными членами в церкви. Разве не так? [“Аминь.”]

А ваше сердце обращено? Вы верите в Семь Громов? Тайны-истины, запечатанные в Слове, открыты вам? Вы имеете... Это доказательство Святого Духа. А вы имеете Святого Духа? Одна из первых вещей — это то, что вы знаете, как относиться друг ко другу. Разве это не просто? Это кажется очень глубоким или кто-то просто считает это простым, и всё просто, только пока это говорится здесь? А это так ясно.

Давайте возьмём Исход 21. Видите, я рассматриваю с определённого угла, и когда я буду рассматривать с этого угла, вы увидите разные заветы, и почему должен был быть другой завет. Таким образом вы увидите...

И позвольте сказать вам: некоторые из вас, у кого были разрывы в браке, но по благодати Божьей вы до сих пор в браке, после этого вечера скажите жене или скажите мужу, скажите: “Дорогой или дорогая, я так сильно люблю тебя. Я так сожалею о том, что я сделал в прошлом. Может быть, в тот раз я даже попытался найти